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Χ6ες ήλδαν οι πρώτοι τουρίστες του μεγαλύτερου τουριστικού οργανισμού
του THOMSON HOLLIDAYS. Φωτορεπορτάζ GRAPHOT Δ. Δρακάκης ΐ»> 221830
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ΜΕ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ

Ηρθαν χθες στο Ηράκλειο
τά πρώτα τσάρτερς τής «Τόμσον»

Την πρώτη του αποστολή του 
ριστών στο- Ηράκλειο για την φ-ε 
τεινή τουριστική περίοδο, έκαμε 
χθες ο μεγαλύτερος Τουριστικός 
Οργανισμός της Αγγλίας THO­
MSON HOLLIDAYS με τον ερχο 
μό των πρώτων πτήσεων Τσάρ 
τερς.

Συγκεκριμένα' χθες το απόγευ 
μα ήλθαν τρεις πτήσεις, στις 4, 
5 και- 6 μ.μ. Ήλθαν δύο αεροιπλά 
να Μπόινγκ 737 (130 θέσΐων το 
καθένα) -και ένα Μπόινγκ τύπου 
767 (μεταφέρει 252 επιβάτες).

Όπως γράφομε και παραπάνω 
η THOMSON HOLLIDAYS είναι

’Από άριδμό Κοινοτήτων

ΕΓΙΝΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΒΗΜΑ
ΓΙΑ ΣΥΜΠΥΞΗ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΝ

Σύσκεψη χδές μέ τόν κ. Νομάρχη
(Με Θήμα' την δη|μτΌμργιίιά-' Συν 

δέισ|μου -Κοινοτήτων στην περιο 
χιή Πεζών άριαν,ματ-οποιιηίθηικε 
χθε-ς το πρωί συσίκειψη, σται γρα 
ιφεί-α της εκιεί (Ενωση ς ιγεωιργιικών 
Συνεταιρισμών υπό- την προεδρι 
α του Νομάρχη ικ. Γεωργιΐά’-δή 
ίΠεωργιάΙδη.

Σ αυτήν -έλαβαν μέρας οι προ 
εδροι των χωρίων, Χουδιέτσι, 
Αη -Βασίλη, Καλονη, Κοταλαγά 
ρι, -ΚουνίάΙβους, -Αστραικους. Μυ 
ιρτιά, Αγιες Ποραακίΐΐέ-ς, Μελέσσις 
Αλάίγνι, Αστοίτσ ι ικαι Πεζά-,

(Κατά την συνίάντηση συζητή 
θη-καν οι δυναΤότηιΤες της περί 
οιχής μέσα σται -πΑίαιίσια1 των θε 
ιοίμιϊκών ' μέτρων ποιυ πήρε η ku 
Ιβέρνηρή.

μποίρίεί' να τους προισ|φ(έρει η. δι 
-αίικηιση τόσο στην πιραιγματωση 
όσιοι καιι ικατιά την λειτουργία 
του ΣυνΙδέσίμαυ,

ίΑπΟι'φ’αίσίοθιηικιε οι παρι-στάμε- 
νοι πριόόδροι να- ενημερώσουν 
τα κοινοτικά -συμβούλια- και 
τους -κατοίκους για τοτιι μπορεί 
να' τους προισ<ρΐέ!ρεΓ η''βη-μΐΌΐυρ 
γί-α του Αναπτυξιακού συνίδέσ 
ΐμσυ -κοινοτήτων. Μάλιστα' για 
να βο-ηθηθουν -στην προσπάίθειο 
τους αυτή μετά από δεκαΠΐντέ'"

ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΚΥΣΕΑ
λ 3ΐ

ΈφκρίΟπκε xSec ή ύπογραφή
των προουμφώνων άμοράς 40 F16

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Ο κ. Μ ΑΥΡΟΣ 
ΔΙΑΨΕΥΔΕΙ 
ΔΗΘΕΝ ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΟΥ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ

ι«Σε κιαμμιάι δηΐλωση- δεν προέ 
βην ας ουδένα', όσον αφορά το 
ιθ^μα- της εκλογής προέδρου δη, 
μοκρατιας» Αυτό αναφέρει ο κ. 
Γεώργιος -Μαύρος σε δήλωση 
του- με αίφόρμήι σημερινά δήμο 
σιεμματα του τυπου.

ΚίΕίναι αναίκριίβες, -προισθΙέΤει ο 
-Κ. Μαυρ-ος στη δήλωσή- του-, ό 
τι κατά- την χθεσινή συνάντηση 
του με τον πρωθυπουργό συζη> 
τηρανε οιποιαδηιποτε Θέματα εκ 
τός ταυ ΐΚυπριαίκου και άλλα- δι 
εθνή θέματα».

Πιστεύεται ότι με την δημίου 
ργίαι ενός αναπτυξί'αικαύ συνδέ­
σμου- ιδϊνετιαι η δυνατότη-τα-1 να 
ια-να|βαΐθ|μιισθ-εΐ η- -περιοχή- σε θέ 
ΐματα ζωής και σε θέματα-εργα­
σίας.

Ο κ. ιΓεωργιάΙδης -κατά- την 
σμιίλιιαΐ του, ταυς ανέπτυξε τι

μέρες θα; οΤαλιεί · ενηιμερωτικιό- 
φυλλάδιο για να το δώσουν 
-στουις ικατοιικιου-ς.

(Αφού -γίνει η ικατιάλιληιλη ενη 
μέιρώσήι' θίάι συνέδριιαίσοιυν τα 
ικοινοτΊΐκιά συμβούλια και στην. 
συΥέΙχεισ οι πμόέδροι τω-ν χωρι 
ιών που αναιφιήραιμε θα- συναντη 
θοΐυν -για- να συζητήσουν'αρισμ-έ 
να πρακτιΐκσ Θέματα.

(Κατόπιν η- απόφαση αυτή θά 
συζητηθεί από τα- Νομαρχιακά 
Ευιμβουλια, για- την επίσημη- ανα 
ιγνωρισή του Αναπτυιξι-αίκου Συν 
δέ!σ|μοιυ.

ΑΑΗβΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΕΧ

Καί πάλι τό τζάμπα
Η είδηση, έρχεται από την ίδια 

tqv Αμερική, διά στόματος του 
(εδώ' πρέπει να το- πούμε) ανυπο 
δούλωτου Τύπου της.

Η «Ουάσιγκτων Ποστ», λοι­
πόν, αποκαλύπτει: «Οι μαγνητο 
ταινίες που είχαν καταγράψει το 
ραντάρ για την πορεία του Νοτ)- 
ρεατικού «Τζάμπο» που καταρρί 
φθηκε την 1η Σεπτεμβρίου 1983 
από τους Σοβιετικούς, σβή-στη- 
καν λίγες ώρες -μετά την κατάρρι 
ψη του αεροσικάφους. Η λεπτομέ 
ρεια αυτή, αποκαλύφθηκε «ατά 
τη διάρκεια της ακροαματικής 
διαδικασίας στο δικαστήριο που 
«κδικάζεται μήνυση κατά της Α­
μερικανικής Κυβέρνησης από συγ 
γενείς ωρισμένων από τα θύματα 
της αεροπορικής τραγωδίας».

Η υπόθεση, βέβαια, -είναι πα­
λιά. Όσο παλιά όμως κι αν είναι 
δεν παύει να τροφοδοτεί με νερό 
τον μύλο της προ-πανάνδας καί 
να θολώνει και μ αυτήν τα νερά 
του διεθνούς πολιτικού σκηνικού. 
Όσο και νάχει τώρα πια ξεκαθα 
ριστεί το θέμα για όσους θέλουν 
να δουν τα πράματα νηφάλια, μέ 
νει πάντα εκείνη π πρώτη εντύπω 
ση, -από τις υστερικές κραυγές 
των πρώτων ημερών. Γ ια τους 
πολλούς που αφήνουν άλλους να 
σκέφτονται για λογαριασμό τους, 
αυτή η πρώτη εντύπωση, μένει. 
ΓΓ αυτούς λοιπόν, ετούτο το 
εντελώς νέο στοιχείο μπορεί νά- 
χει κάποια σημασία, αν, φυσικά, 
πετάξουν το μπιμπερόν της ξένης 
σκέψης, και χρησιμοποιήσουν το 
δικό τους μυαλό.

να πετύχουν μιά πρώτου μεγέ­
θους νίκη κατά των Σοβιετικών;

(Είχαν τα στοιχεία, τα κατέ- 
στρεψαν, -και αρκέστηκαν στις... 
φωνές της προπαγάνδας. Γιατί; 
Και κάτι ακόμη πιό εντυπωσιακό: 
Αφού οι Σοβιετικοί κατέρρι-ψαν 
(και δεν αμφισβητείται αυτό από 
κανέναν) το αεροπλάνο, γιατί οι 
συγγενείς των θυμάτων Αμερικα 
νών, έκαμαν μήνυση στην... Αμε 
ρικανί'κή Κυβέρνηση; Τί ξέρουν 
αυτοί, πέρα απ’ αυτά που έδωσε 
σε μαζική κατανάλωση η προπα 
γάνδα; Δεν είναι ανόητο να Τους 
φταίνε οι Σοβιετικοί -και να ο-έρ 
νουν στα δικαστήρια την Κύβέρ 
νησή τους; Μήπως αυτοί ξέρουν 
ακριβώς ότι υπήρχαν αυτές οί μα 
γνητοταινίες και ότι απ’ αυτές 
-προέκυπτε σοβαρή ενοχή των α­
μερικάνικων στρατιωτικών αρ­
χών για την πάραπλάνήση του 
αεροσκάφους; Μήπως ήξεραν ότι 
οι αμερικάνικες στράτιωΤικές άρ 
χές μπορούσαν αν ήθελαν να επα 
ναφέρουν στην κανονική του πο 
ρεία το αεροπλάνο, αλλά δεν το 
έκαμαν;

Απ’ -αυτήν εδώ τη θέση τον 
Σεπτέμβρη του 1983 -είχε τεθεί 
το -ερώτημα, «ποιος ήταν δυνα­
τό να ωφεληθεί από τπ.ν κατάρρι 
ψη ενός επιβατικού αεροπλά­
νου;». Τώρα μπαίνει ένσ άλλο ε­
ρώτημα, -εξ ίσου καφτό:

Γιατί οι Αμερικανοί, αφού εί­
χαν ένα συντριπτικό στοιχείο 
του εγκλήματος, τις ταινίες της 
πορείας και τους διαλόγους που 
έγιναν, τις έσβησαν αμέσως μετά 
την κατάρριψη του αεροπλάνου; 
Γιατί δεν τις κράτησαν και να τις 
δώσουν στη δημοσιότητα, και

Είτε το θέλουμε είτε όχι, τα 
ερωτήματα αυτά υπάρχουν, και 
ζητούν απάντηση. Και τη ζη­
τούν, γιατί υπάρχουν 170, τόσα, 
πτώματα ανθρώπων,, που ριχτή 
-καν εν ψυχρώ, σε κάποιαν ανύπο 
πτη στιγμή, στο κέντρο του φο 
βερο-ύ παιγνιδιού, που παίζεται 
μεταξύ πολέμου και ειρήνης. Ζη 
τούν απάντηση, γιατί εκατόν -ε­
βδομήντα ανύποπτοι άνθρωποι, 
πετάχτηκαν ως πειραματόζωα 
για να διαπιστωθεί η καλή ή κα 
κή λειτουργία των μέσων του η­
λεκτρονικού πολέμου. Ζητούν α­
πάντηση, γιατί, επί τέλους θα 
πρέπει να ξακαθαρισθεί ποιοι πρα 
γματικά είναι αυτοί που ωρύον­
ται για τα δικαιώματα του αν­
θρώπου, και ωστόσο σπρώχνουν 
διακόσους μαζεμένους ανθρώ­
πους στο θάνατο, για να βεβαιω 
θούν για την αποφασιστικότητα 
του αντιπάλου τους, σαν να ήτά- 
νε μάρκες, στην τσόχα της πολι 
τικής ρουλέττας.

Σ. Σταυρακακης.

ο μεγαλύτερος Τουριστικός Οργα 
νισμός της Αγγλίας και πρέπει να 
σημειωθεί ότι είναι- το γραφείο 
που φέρνει τους περισσότερους 
Άγγλους τουρίστες στην Ελλά­
δα.

Το μεγαλύτερο Αγγλικό Τουρι 
σιτικό' Γραφ-είο διακινεί τους πιε- 
λύτες του ιμε· αεροπλάνα της δι 
ικής του αεροπορικής εταιρείας. 
Της BRITANNIA.

Γ ια το γραφείο αυτό η το-υρι 
στ:κή σαιζόν στο- νησί μας διαρ 
ικεί εννέα συνολικά μήνες. Από 
την πρώτη -βδομάδα το-υ Μα-ρτί 
ου έως και το πρώτο ΙΟήμερο 
του Δεκεμβρίου.

Όπως έχουμε πληροφορηθεί 
είναι ο ιμοναδικός τουριστικός 
οργανισμός, που η τουριστική 
του σαιζόν έχει τόσο -μεγάλη χρο 
νική διάρκεια.

ιΕβδομαδιαίως προγραμματίζει 
να-έχει για το Ηράκλειο επτά πτή 
σεις Τσάρτερς.

Με την ολοκλήρωση τη.ς του 
ριστικής περιόδου υπολογίζεται 
ότι θα έχει μεταφέρει στο- νησί 
μας σαράντα χιλιάδες περίπου 
Άγγλους τουρίστες.

Τήν περισυνή σαιζόν έφερε 
στην Κρήτη τριάντα χιλιάδες πε 
ρίπου Άγγλους.

-Αντιπρόσωπος το-υ THOMSON 
HOLLIDAYS στην -Κρήτη είναι 
το Τουριστικό Γραφείο IKAR-OS 
TRAVEL του κ. Γιώργου Παρα- 
βολιασάκη-

ΑΘΗΝΑ 6 (ΑΠΙΕ) — 
Υπό την προεδρία του Πρωθυ­
πουργού κ. Πσπανδρέου συνήλθε 
το μεσημέρι στο Υπουργείο- Εθνι 
κής Αμύνης το Κυβερνητικό Συμ 
βούλι-ο Εξωτερικών και Αμύνης, 
σε πλήρη σύνθεση, με την συμμε 
τοχή και των Αρχηγών Γεν. Επι 
-τελείων και πήρε σει-ρά αποφάσε 
ων για την -ανάπτυξη και εκσυγ­
χρονισμό των Ενόπλων Δυνάμε 
ων.

Μετά την συνεδρίαση του- ΚΥ 
ΣΕΑ, ο Πρωθυπουργός έκανε, τις 
παρακάτω-δηλώσεις στην νέα αί 
θουσα -συνεδρίων του Υπουργεί 
ου:

«Πιστεύωότι -σήμερα -είναι μια 
ιστορική μέρα- για την πατρίδα 
μας. θα μου επιτρέψετε -π-ρώτα 
να διαβάσω μια μικρή και λιτή 
δήλωση για το περιεχόμενο της 
συνεδρίασης του (ΚΥΣΕΑ, σήμε 
ρα με την παρουσία- των Αρχη­
γών των Ενόπλων Δυνάμεων, θα 
ήθελα επίσης να πω ότι εγκαίνιά 
ζουμε για -πρώτη φορά αυτή την 
αίθουσα των συνεδρίων του Υ­
πουργείου Εθν. Άμυνας.

Η -επίσημη ανακοίνωση έχει ως 
εξής:

Συνήλθε σήμερα στο- ΥΕΘΑ το 
ΚΥΣιΕΑ σε πλήρη σύνθεση με συμ 
μετοχή και των Αρχηγών των Γε 
νικών Επιτελείων και πήρε τις πα 
ρα-κάτω- αποφάσεις:

α. Ενέκρινε tqv υπογραφή 
προσυμφώνων τα οποία- υπε- 
γρά-φησαν σήμερα για την αγορά 
σαράντα F-16, σαράντα Μ-2000 
με δυνατότητα -επέκτασης της 
προμήθειας κατά είκοσι (20).

-β, Ενέκρινε το πρόγραμμα1 εκ 
συγχρονισμού του Πολεμικού 
Ναυτικού που αφορά στην ναυ 
πήγηση -σε Ελληνικά Ναυπηγεία 
τεσσάρων (4) Φοενάτων πέντε 
(5) Αρματαγωγών καθώς επίσης 
και τον εκσυγχοονισυό πέντε (5) 
παλαιών Αντιτορπιλλικών που 
θα αρχίσει αμέσως.

γ. Έδωσε εντολή στο· ιΓΕΣ να 
-παρουσιάσει για έγκριση στο

ΚΥΣΕΑ εντός δ-ιμήνου το ολοκλη 
ρωμένο πρόγραμμα εξοπλισμού 
και εκσυγχρονισμού του Στρατού 
Ξηράς.

Πρέπει να τονίσω ότι είμαστε 
πολύ, τόσο τα -μέλη της Κυβέρ­
νησης, όσο και οι Αρχηγοί των Ε 
νόπλων Δυνάμεων, βαθειά συγκι 
νηιμένοι από την σημερινή μέρα. 
• Πράγματι για πολύ χρόνο- θα 
έλεγα σχεδόν τρισήμισυ χρόνια, 
μελετούμε, προγραμματίζουμε, ε 
λέγχουμε από κάθε πλευρά αυτό 
το σημαντικότατο πρόγραμμα α 
νάπτυξης και εξοπλισμού των Ε 
νόπλων Δυνάμεων της χώρας 
-μας, με προοπτική το έτος 2000.

Σήμερα -πάρθη-κανιστορικές α­
ποφάσεις. Η απόφαση για την α 
νάπτ-υξη της πολεμικής μας αερο 
πορίας. Η απόφαση για τον εκ­
συγχρονισμό του Πολεμικού 
-Νσυτικού. Και θα ήθελα να τονί 
σω ότι αυτό γίνεται σε ότι α-φο 
-ρά το Ναυτικό, για πρώτη φορά, 
Από το 1931 για πρώτη φορά υ 
πάρχει ένα πρόγραμμα τέτοιας 
μορφής, από την εποχή δηλαδή 
του Ελευθερίου βενιζέλου.

Τρίτο, σε ότι αφορά τον στρα­
τό ξηράς υπάρχει πρόγραμμα το 
οποίο επεξεργάζεται στην τελική 
του -φάση το Γενικό -Επιτελείο 
Στρατού'.

Όπως γνωρίζετε το ποσοστό

του εθνικού μας εισοδήματος το 
οποίο δαπανάται για τις ένοπλες 
δυνάμεις, είναι ένα από τα μεγα 
λύτερ-α στον ΕυρωπαΤκό χώρο. 
Δεν είναι αυτ ότυχαίο. Η χώρα 
μα ςτελεί πράγματι υπό διαρκή, 
συνεχιζόμενη, εντεινομενη απειλή 
από την γείτονα . κα.ι σύμμαχο 
Τουρκία. Αυτό το ειδικό πρόβλη 
μα της χώρας μας.,της πατρίδας 
μας, δυστυχώς δεν ξχει τύχει α 
ναγνωρισης, ούτε καν στα πλαί 
σια τής Ατλαντικής Συμμαχίας. 
-Είμαστε υποχρεωμένοι εμείς οι 
Έλληνες να εξασφαλίσουμε την 
ασφάλεια, την εδαφική ακεραιό­
τητα τη ςπατρίδας μας, έστω 
και αν αυτό απαιτεί σημ-αντι-κές 
θυσίες από τον Ελληνικό λαό. 
Κα-ι πρέπει να πω ότι αυτός ο λα 
ός ποτέ δεν έθεσε θέμα σε ότι α 
φορά την ανάπτυξη ενόπλων δυ 
νάμεων της χώρας -μας, που- μπο 
ρούν να εγγυηθ-ούν την ασφά­
λεια και εδαφική -ακεραιότητα 
της πατρίδας μας. Είναι προς τι 
μή του. Εδώ-, πολιτική ηγεσία και 
ηγεσία των Εν. Δυνάμεων συναν 
τώνται σε απλούς, -βασικούς στό 
χους.

Πρώτο-, την προάσπιση της ε 
δαφι-κής ακεραιότητας της χώ­
ρας. Δεύτερο, τον εκσυγχρονι­
σμό των Εν, Δυνάμεων. Τρίτο 
την ελαχιστοποίηση του κό-

ΚΑΙ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΕΙΘΑΡΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΠΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ανακοίνωση του Συλλόγου τους

ΧΡΙΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
(Ελπίζω ότι -θα μου συγχωρη 

θεί που δίνοντας διέξοδο- σε έν- 
τονη-εσωτερική παρόρμηση, γρά 
φω τούτη την ελλειπτική νεκρό 
λόγια για τον πατέρα μου).

Ο Χρίστος Βασιλάκης γεννήθη 
κε στις 6 Ιουλίου 1914 στο Ηρά 
κλει-ο., ΉΤαν το τελευταίο από 
τα τέσσερα παιδιά του Μάνου 
και Της Κατίνας Βασιλάκη. Ο πα 
τέρας του που καταγόταν από 
τις Γωνιές Πεδιάδας ήταν -έναςα-υ 
τοδημιο ύ ρ γ ητος επ ιχε ι ρ η μα τ ί ας, 
η λεπτή -και καλλιεργημένη μητέ 
ρα του ήταν κόρη του Χριστό 
δουλου Πολλάκη. Κεφαλονίτη- εγ 
'κατεστημένου στο Γαλάτσι της 
Ρουμανίας.

Αφού πέρασε τα πρώτα παιδί 
κά του χρόνια στο Ηράκλειο, πα 
ρακολούθησε τα μαθήματα του 
Δημοτικού στο σχολείο της σκ- 
μάζουσας τότε Ελληνικής Κοινό 
τητας στο Γαλάτσι και του Γυ­
μνασίου στο «Λύκειον ο- Κοραής» 
του Ηρακλείου. Φοίτησε για δυό 
χρόνια στην Ανωτέρα Εμπορική. 
Σχολή του Στρασβούργου ικαι 
στη συνέχεια παρέμΐινε για τρία 
χρόνια ως μαθητευόμενος σε γρα 
φείο εισαγωγών στο Αμβούργο. 
Απέκτησε έτσι πολύπλευρη μόρ­
φωση, αγάπησε την κλασική μου 
σιική και τον αθλητισμό.

Γύρισε στο Ηράκλειο, όπου έ­
κανε τρ στρατιωτική του θητεία 
και εργάστηκε -κοντά στον ποτέ 
ρα του. Στον πόλεμο της Αλβα 
νιας υπηρέτησε σε μοίρα' αυτσκι 
νήτων.

Το 1942 παντρεύτηκε τη συμ 
πολίτισσά του Ευτυχία, κόρη

του Παναγιώτη Πρατικάκη, με 
την οποία απέκτησε τέσσερα παι 
διά.

Η ζωή, που ήταν γεμάτη χαρές 
στα παιδικά και νεανικά χρόνια, 
επεφύλαξε οδυνηρότερο -πλή­
γματα;

Η απώλεια του -μεγάλου αδελ 
φού Νίκου, το 1-930, βύθισε στο 
πένθος την οικογένεια. Ακολού­
θησε ο- θάνατος του πατέρα το 
194-6 -και λίγα χρόνια αργότερα 
οι δυσκολίες στο εμπόριο της 
σταφίδας, που -παρά τις τεράστι 
-ες προσπάθειες οδήγησαν τελικά 
στην απώλεια ολόκληρης της πε 
ριου-σίας. Όλα αυτά όπως και 
διάφορες μικρές και μεγάλες αρ­
ρώστιες, ταλαιπωρίες και ατυχί 
ες, αντιμετωπίστηκαν με θαυμα­
στή καρτερία.

Δεν φοβόταν το θάνατο και 
είχε αντιμετωπίσει με χαμόγελο 
τις καρδιακές προσβολές που είχε 
κατά καιρούς -υποστεί. Αξίζει να 
σημειωθεί ότι στην πιο κρίσιμη 
από αυτές έσπευσαν σε βοήθειά. 
του·και συνέβαλαν στη διάσωσή 
του και οι εργαζόμενοι στην εφη 
μερίδα αυτή.

Ο Χρίστος Βασιλάκης ήταν τί- 
μιος, -δίκαιος, -ευθύς και ειλικρι­
νής. Έκανε χωρίς υπολογισμούς 
αυτό που θεωρούσε σωστό. Είχε 
καλούς τρόπους, αγαπούσε το- ω 
ραίο και επε-δίω-κε το- τέλειο. Κά­
θε του πράξη και -κάθε του λέξη 
ήταν σχολαστικά προσεγμένες. 
Χειριζόταν θαυμάσια τον λόγο εί 
τε μιλούσε την ελληνική είτε μια 
ξένη γλώσσα. Όλα αυτά σε συν

Συνέχεια στην 2η σελίδα

Από τον Σύλλογο γιατρών 
του ΙΚΑ Ηρακλείου εκδόθη

Μ η παρακάτω ανακοινω 
ση:

-Τό δίοιικηιτι|κ|ό συμβούλιο- του 
Συλλόγου -στη συνεδρίαση- τη-ς 
15—13—85 σποιφάσισε κατά πλει 
οψηφία- to ιπειθαίρχήισει -στην α- 
ποφυση της πανελλήνιας ομοσ 
ιπογδιιαις Ευλλόίγων Ιατρών ΙΚΑ 
2)Ό) 85 με την οποιιαι κηιρύσσε 
ται 24ωρη προειδοποιητική -αάε 
ιΡγ-ίσ τη ΠαιραισΙκιευή 8)3)85 και 
3 ημέρες.διαδοχικές -ανάι έβδομα

ΕΥΓΕΝΕΙΧ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η συγκινητική συμπαράσταση φίλων και γνωστών, που 

συλλυπήθηκαν και παρακολούθησαν την εκφορά του συζύ- 
γσυ, πατέρα και παππού μας,

ΛΕΩΝ. ΚΟΥΡΜΟΥΛΗ
από το Ηράκλειο στην τελευταία του κατοικία στις Μοίρες, 
την περασμένη Κυριακή, αλλά και Q πάνδημη συμμετοχή 
των Μεσαριτών στη νεκρώσιμη ακολουθία χρέωσαν όλους 
εμάς τους συγγενείς του εκλιπόντος με αισθήματα ευγνωμο­
σύνης και βαθιάς ανθρώπινης συγκίνησης. Για το λόγο αυ­
τόν, ελάχιστα ανταποκρινόμενοι σ’ αυτή την αγάπη του 
κόσμου, εκφράζουμε από το χώρο τούτο το δικό μας από 
καρδιάς μεγάλο ευχαριστώ!

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το Μητροπολίτη Γορτύνηςκαι 
Αρκαδίας κ. 'Κύριλλον, που προέστπ της ιερής ακολουθίας 
και αποχαιρέτησε με ευγενική προσλαλιά το νεκρό, τον ι-ερό 
κλήρο των γύρω χωριών, τους Δημάρχους -Ηρακλείου και 
Μοιρών, τους πολι-τευτές Δαριβιανάκη και Μπαντουβά 
που τιμητικά παραβρέθηκαν στην κηδεία, τον -καθηγητή 
κ. Μιχ. Νικολιδάκη, που σκιαγράφησε με σύντομο και λιτή 
επικήδειο την προσωπικότητα του νεκρού και όσους κατέθε 
σαν στεφάνια -και δωρεές στη μνήμη του.

Ηράκλειο 6-3-85
Η Οικογένεια ΚΟΥΡΜΟΥΛΗ

δα
-α)

- ύβ) 
γΙ)

19J20, 21—3—85
26, -27. -28—3—85
-2,13,4,-—14-—-85 ικ.-οίκ. ίμΙέχιρις

■επιλυόεως των σιτηιμάίτων του 
κλάίδαυ τα οποία έχουν διατυ 
ιπωθεί στον υπουργό υγείας με 
Ιδιάιφρρ'α υπομνήματα.

Τα (έκταικται επείιγαντία- μόνο 
ΠερισΓατιιιβά- των -αάφα’λΐισίμένων 
του- ιδρύματος θαι αντιιμετωπίζο 
νται από το -π-ρασωπ'ίικίό ασφ-αλεϊ 
ας.

Από το Διοικητικό

ΔΩΡΕΕΣ

στους για την επίτευξη οποιουδή 
ποτέ αμυντικού στόχου. Συ-νδιά 
ζουμε δηλαδή την πατριωτική το 
ποθέτηση με τον εκσυγχρονΊ-σμό 
με την μεγιστοποίηση δηλαδή 
της απόδοσης των θυσιών του 
Ελληνικού Λαού των δαπανών 
της -Πολιτείας για την εθνική μας 
άμυνα.

Υπάρχει επίσης όμως και ένας 
άλλος στόχος. Ο στόχος ανάπτυ 
ξης στο -μέτρο του δυνατού της 
εθνικής μας ανεξαρτησίας. Και 
αυτό σημαίνει πραγματικά στον 
τομέα των προμηθειών για τον 

, εξοπλισμό των Εν. Δυνάμεων — 
φυσικά όχι μόνο των Εν. Δυνά 
μεων, γενικότερα, αλλά οπωσδή 
ποτέ των Εν. Δυνάμεων — ότι 
θέλουμε να αναπτύξουμε στο- μέ 
τρο του δυνατού την εγχώρια 
συμβολή, την προστιθέμενη αξία 
οπό την -Πολεμική Βιομηχανία 
της χώρας.

βέβαια, είναι στόχος άπιαστος 
το να έχει κανείς 100ο)σ ανεξαρ 
τησία με την έννοια των προμη 
θειών οπλικών -συστημάτων. Ό 
μως έχουμε χρέος να μεγιστοποι 
ήσουμε την ανεξαρτησία μας. Να 
διαφοροποιήσουμε τις πηγές μας 
να αναπτύξουμε ενεργά την πο 
λεμική μας βιομηχανία, η οποία 
όμως για να είναι αποδοτική για 
να πετύχε» την α-ποδοτικότητα 
που πρέπει να1 έχει ώστε το κό­
στος της λειτουργίας της να εί 
ναι χαμηλό, θα πρέπει να έχει υ­
πόψη της και τρν διεθνή αγορά.

Είναι σαφές επομένως ότι στο
Συνέχεια στή σελ. 2 >■

ΖΗΤΟΥΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΤΗΣ ΙΣΧΥΟΣ 
ΤΩΝ ΔΙΓΡΑΜΜΩΝ 
ΕΠΙΤΑΓΩΝ

Από τον Εμπορικό σύλλογο 
Ηρακλείου σταλβηκε στον 
Υπουργό Εθν. Οικονομίας 
τα παρακάτω τηλεγράφη 

μα:
Παραίκαλουιμε παρατείνετε ι- 

(άχυ μέτρου δίγραμμων επιτα 
γών μιε επιδοτούμενο επιτόκια 
για Την αγορά- προιιόντων από 
τις Ελληνικές Βιομηχανίες και βι 
οΤεΙχνίιες.
Εμπορικός Σύλλογος Ηρακλείου

Ο πρόεδρος
ΚΏΣΤΑΣ ΛΑΚΑΣ

ΜΕΙΩΘΗΚΕ
ΚΑΤΑ ΤΟ 1984 
ΤΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΑιθίΗίΝΑ -6 (ΙΑΠΕ)—
Σύμφωνα- με τσ προσωρινά 

στοιχεία της τράπεζας της Ελλά 
ίδας το ΥαιυΤιλίακό συνίάιλίλΐσγιμσ 
που εισερεύσε -στη χωρά μας 
το 1-984 ήταν 1.(100 εκατ. Δολ 
ιλάιρισ έναντι 1.3019 εκιατ. δολλα 
-ρίων το-υ 1-983. Η -μείωση του 
που σημειώθηκε ήταν 16α)ο.

ΙΑπό το -συνάλλαγμα- αυτό τα 
102 εκατ. ΛοΛίλιάίρια ειόεριευσαν 
στη χωρά μας τον Δεκέμβριο. 
Τον ιβιο ιμήΜαι το-υ 83 τσ να-υ 
τιλιαικό συνάλιλαγμα που είχε εί 
άρεσσει ήταν 1124 -εκ-ατ. Δολιλήρΐ' 
α. Η μείωση -που σημειωίθηίκε ή 
τσν 17,'5θ;)ο.

> Λόγοι καί ανΟΛογοι

ΜΑΡΤΙΑΤΙΚΑ, ΤΕΛΟΣ

-— Η Ελευθερία Αγκριθαράκη 
-κατέθεσε στα γραφεία ιμας δρχ 
-10.000 εις -μνήμην του συζύ­
γου της Ανδρέα ιμε τη συμπλή 
ιρωση χρόνου από του θανάτου 
του ό-πως διατέθούν: 1) δρχ. 
5000 υπέρ του- -Ορφανοτροφεί­
ου ΚΑΚ. ο Άγ. Μηνάς 2)- δ(ρχ 
5000 υπέρ του ΙΜ. Παναγί- 
τσας Μασταμιπά.
— -Ο κ., ικαι η κ. Διακουμάκη 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 εις .μνήμην του πα 
τέρα των Ανδρέα Αγκριθαρά- 
κη με τη -συμπλήρωση χρόνου 
από του θανάτου του όπως δια 
τεθούν 1) δρχ. 5000 υπέρ του 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου 2) δρχ. 5000 
υπέρ του Ι-Ν. ΠαναΥίτσας Μα 
στα-μπά.
— Η οικογ. Δημητρίου Παπα 
δάκη κατέθεσε στα γραφεία 
-μας δρχ. 2000 ει ςμνήμην Φρό 
σως Κ. Παπαδάκη υπέρ του 
(Κέντρου Είδαικών (Παιδιών ό 
Άγ. Σπυρίδων.
—- Εις μνήμην Δημητρίου Αλτ 
-κιώτή -κατέθεσαν στα γραφεία 
(μας οι κ.κ·. Βασ. Μπινιχάκης, 
Δημ. Μπουλμπάσης, Θεόδ. Κα 
ταρτζής, Κιόστας Σφακιανάκης,. 
Μηνάς. Κοκικίνης, Παναγ. Σα- 
ριδάκης, Γεώργ. Κόικικινος δρχ 
7000· όπως διατεθούν: 1) δρχ 
3000 υπέρ του Ι.-Ν Αγ. Δημη 
τρίου Λιμένας 2) δρχ. 4000 υ 
υπέρ άναΚαινίσεως του Ι·Ν Αγ 
Τίτου.

•— Εις -μνήμην Λεωνίδα Κούρ 
μούλη η σύζυγός του και πα 
παιδιά του κατέθεσαν στα γρα· 
φεία μας δρχ. 50.000 όπως δια 
τεθούν: 1) δρχ. 10.000 υπέρ 
των ιδρυμάτων Παναγίας Κάλυ 
Ιβιανής 2) δρχ. 10.000 -υπέρ του 
Όρ-φανοτροφείου ΙΑΚ ο Άγ. 
Μηνάς 3) δρχ. 5000 υπέρ του 
Ι.Ν. Αγ. Μηνώ 4) δρχ. 5000 υ 
πέρ του Τ.Ν Αγ. Τίτου 5)βρχ 
5000 υπέρ του Ι.-Ν. Αγ. Νειότα

ρίου Μοιρών 6) δρχ 5000 υπέρ 
του Ι.Ν Αγ. Άννας Κουσέ 7) 
δρχ. 5000 υπέρ του Φ.Τ AV· 
Μηνά 8) δρχ. 5000 u-πέρ των 
-ιδρυμάτων Ανιάτων ιΧρυσο|5α 
λάντόυ.
!— Η κ. Δώρα και ο κ. Ανδρό 
νικος Γανιάρης κατέθεσαν -στα 
γραφεία μας δρχ. 5000- εις μνή 
μην Αεωνίδά Κουρμ-ούλη, υ­
πέρ των ιδρυμάτων Παναγίας 
Καλυβιανή.ς.
— Η κ. Ελένη και ο κ. Αντώ 
νιος Πλατήραιρχος καιτέίθεσανι 
άτα γραφεία μας δρχ. 5000 εις 
(μνήμην Λεωνίδα ιΚουρμούλη υ 
πέρ- των Ιδρυμάτων Παναγίας 
-Καλυβιανής.
— Η Αλέκα Μελισσουρ(γού κα 
τέθεσε στα γραφβία ιμας δρχ. 
10.000 εις μνήμην της αδελφής 
της Αικατ. Πόλυχρονάκη για 
τη συμπλήιρωση 4 χρόνων από 
του θανάτου της όπως διατε­
θούν: 1) δρχ. 5000 υπέρ του 
συλλόγου ΜΪΚρασιατών Κρή­
της ο Άγ. Πολύκαρπος 2) δρχ 
3000 -υπέρ των συσσιτίων γε 
ράντων Αγ. Τριάδος 3) δρχ 
2000 υπέρ του -Φ.Τ. Αγ. Τίτου 
— Η οικογ. Εμμαν. Κιαγιά 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
-2500 εις -μνήμην Χρήστου Βα 
σιλάκη -και αντί στεφάνου υ­
πέρ των συσσιτίων Αή. Τριώ 
δας.

-— Η οικογ. Γιάννη- Αλικ-κόΤη 
κατέθεσε στα γραφεία ιμας δριχ 
5000 εις μνήμη ν το υαδελφού 
των ιΔ-ημητρίου Αλτκιώτη υπέρ 
του Φιλανιθρ. Συλλόγου Αγ. I 
ωάννης ο Ελεήμων.

— Η οικογ. Ζαχαρία Μαορτζί 
δη ιατρού κατέθεσε στα γρα 
χρεία μας δρχ. 3000 εις μνήμην 
-Ελευθερίου Ταμ-ιωλάΙκη δτκηγό 
ιρού υπέρ τού Ι.Ν. Αγ. Παντε 
λεήμ-ονος Νιιτιδιτού.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΘΟΠΩΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΠΡΩΤΗ ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΚΘΕΣΗ 

ΑΝΘΟΔΕΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ
Ο Σύλλογος μας σας γνωστοποιεί ότι οργανώνει έκθεση 

ανθοδετικής τέχνης από διακεκριμένους ανθοδέτες σε ντό­
πιους και παγκόσμιους διαγωνισμούς στην ΛΟ-ΝΤΖΙΑ του 
Δήμου Ηρακλείου στις 9 Μαρτίου από 10 π.μ. έως 8 μ.μ.

Είσοδος ελεύθερη.
Από τα Δ.Σ.

του Συλλόγου Ανθοπωλών Ηρακλείου

ΤΕΛΕΙΏιΝΌΝΤΑΕ σήμερα 
τα λαογραφικά του πρώτου μή 
να της Άνοιξης, αναφέρυιμε 
την ερωτηματική παρατήρηση:

Λείπει ο- Μάρτης
από- τη Σαρακοστή;

Το ίδιο λέμε και για πολλούς 
που; τρέχουν και δεν λείπουν 
από δείπνα, γεύματα, δεξιώσεις 
φαγοπότια, γλεντιάκια, που Φ» 
σικά πληρώνουν άλλοι. «Τρεχέ 
δειπνους» τους ονομάζει ο Αθή 
ναιος στους «Δειπνοσοφιστές» 
του, γιατί από τ’ αρχαία τα 
χρόνια υπάρχουν οι απρόσκλη

παροιμία. -«Πριν xiovtoet αν 
θρακεύει» πρέπει να πούμε στη 
περίπτωση -μας Γιατί για το 
μαγείρεμα λίγες νοικοκυρές 
σκοτίζονται στην εποχή ιμας 
να φτιάσουνε σπιτικό φαγητό. 
Υπάρχουν τόσα εστιατόρια, τό 
σες ταβέρνες, τόσες ψησταριές 
τόίσα φαγάδικα και σουβλατζί 
δικά, -και κονσέρβες ακόμη ώ 
στέ να μη γεννάται πρόβλημα.

τοι αυτοί τζα-μπατζήδες 
ζουν -και- βασιλεύουν μέχρι 
μέρα. Ο λαός έχ®ι -και γι’ 
τούς μια παροιμία

Όπου τάβλα και; μαντήλι

και 
σή, 
αυ

και καλώς τον -κυρ Βασίλη- 
και,

όπου τάβλα και ιβαιρέλι 
και καλώς τον κυρ Βαγγέλη.

-ΒΕΒΑΙΑ, οι -μοντέρνες νοτ 
κοκυρές δεν πιστεύουνε όπως 
οι παλιές ότι ο έρωτας περνά 
ει από την κουζίνα πρώτα και 
ύστερα πάει στην -κριεββατοκά 
-μέρα. -Και λένε ότι ο άντρας 
τους τις πήρε για συζύγους 
και όχι για -μίαγείρισίσες. Για 
ερωμένες κι όχι για μητέρες. 
Κι έτσι τα παιδιά δεν είναι πια 
κανόνας όπως πρώτα, αλλά ε 
ξαίρεση...

ΕΧΕΙ -ΟΜΩΣ και το πρόσω 
νϋμιο —το -παρατσούκλι

Μίάρτ-ης γδάρτης 
και παλουκοκάφτη-ς

Κάνει καμιά φορά τόσο -μεγά­
λες κακοκαιρίες, χιόνια και 
παγωνιές, πο-u -καίνε και τα πα 
λούκια τού τοίχου ακόμη για 
να ζεσταθούν όσοι δεν είχαν® 
την πρόνοια να φυλάσσουν ξύ 
λα, ξεθαρρεμένοι από τις ικαλω 
σύνες του. Γι αυτό λένε:

Το Μάρτη ξύλα φύλασσε 
μην κάψεις τα παλούκια...

ΜΕΓΓΕίΧΕ® όμως ικαι στην ο 
-μαλή; διαδικασία της γεωργτ 
κής -παραγωγής ιμε τον καιρό 
που θα κάμει. Γι αυτό οι γεω 
ργοί -μας λένε:

Αν κάμει ο Μάρτης
δυο νερά
κι Απρίλης -άλλο ένα' 
χαράς τόνε το- γεωργό 
πού ’χει πολλά σπαρμένα.

-Η ΓΡΙΑ της παροιμίας την 
έπαθε -με τον τρόπο αυτό, κι ε 
πειδή χλεύασε το Μάρτη.

—ΊΈριτς Μάρτη μου! του εί 
πε όταν έφει-γι; νομίζοντας 
πως δεν είχε πια -μέρες να της
κάμει 
μωισε, 
στηκιε 
βάρη.

-κακό. Εκείνος όμως θύ 
γύρισε πίσω ικαι δανεί 
δυο μέρες αιπό τον Φλε 
Κι έκαμε τόσο δυνατό

κρύο, που για να ζεσταθεί -μπή 
κε στο χάλκωμα η γ,ριά. Κακό 
πληρωτής όμως ο Μάρτης δεν 
γύρισε ποτέ τα δανεικά στον 
Φλεβάρη κι έτσι τον άφησε 
κο u τσό—κουτσοφλέβαρο...

ΕΝΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΜΑ επί­
σης λέει:

Όσες βροντές του Γενάρη, 
τόσες χιονιές του Μάρτη 

Και νομίζω πως είναι -μια προ­
ειδοποίηση γιατί εφέτος βρόν 
τηξε αρκετές φορές και καλό 
είναι να έχομε το νού μας να 
μη -μας βρει χωρίς καύσιμα
και πάθαμε το κάζο της 
που έμεινο παροιμιώδες: 
φρονίμου το παιδί, -πριν 
σκι -μαγειρεύει» λέει μια

γριάς 
«Του 
πεινά 
άλλη-

ΒΕΚΚΑ
ΆΑΑανίικά 
t»a.242880

ΛΕΝ ΞΕΡΩ: στην βποχήι -μας 
για τα σπαρτά γιατί δεν σπέρ 
νουν -πια οι γεωργοί -μας, σιτη 
-ρά και ,μαγε'ρέματια όίπως πριν, 
αλλά- για την πόλη -μας που α 
ντιιμετωπίζει οξύ πρόβλημα νε 
-ρού, η παροιμία ιχει ξεχωρι­
στή σημασία. -Και θα θέλαμε 
όχι δυο- νερά για το Μάρτη- κι 
ένα για τον Απρίλη- -αλλά πο 
λύ περισσότερα. Γιατί μιε τις 
όψιμες αυτές ιβροχές οι πηγές 
από τις οποίες υδρεύεται το Η 
ράκλειο θα ενισχύονταν και οι 
δεξαμενές μας -θα δίνανε αφθο 
νότερο νερό. Γιατί όπως ξέρο­
με, ανέκαθεν η Αχίλλεια πτέίρ 
να του Μ. Κάστρου ήταν.,.υδά 
τινη. Ψωμί έχει άφθονο, νερό 
λίιγο....

ΘΑ ΚΛ-ΒΙΣΏ τα λαογραφικά 
του Μάρτη χωρίς να τα εξάν 
τλή|σω- βέβάια με την επίσης 
γεωργική παροιμία

Μάρτης βρήχει
ποτέ -μη (Ιδιάσει, 

που είναι σύμφωνη και- με την 
ευχή, που κάμαμε πιο- πάνω. Κι 
αυτό γιατί τα νερά του Μάρτη 
θεωρούνται, και- είναι πραγμα 
τικά, ευλογία Θεού, για όλους. 
ΜΓ εξαίρεση τους...πιθαράδες ί 
σως ,αλλά -θα -Κάμει και γι αιυ 
τούς καιρό. Το καλοκαίρι βρί 
σίκεται ήδη προ Των πυλών. 
Και -με τις εκλογές μάλιστα υ 
πό μάλης. 'Καυτό- δηλαδή, ό- 
πφς η βιβλική κάμινος του Να 
βουχοδονόσορα για τα κόμμα 
τα και τους υποψηφίους να 
ιμας εξορκίζουν να σβήσομε τη 
φλόγα- τους με την ψήφο 
μας!...

Κωστής Φραγκούλης
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΤΣΕΛεΚΟΝΙΚΟΛΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ιινωνιιια
ΟΙ ΔΗΛΟ2ΗΣ TOV «■ ΠΑΙΗΝΑΡΕΟΥ

Η ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευ 
χαριστεί τους κάτωθι δωρητές 
για τα αντίστοιχα ποσά που προ 
σφεραν στα έργα του Ναού: 
— κ. Πόπη Μαρή δρχ. 1000 εις 
μνήμην της μητέρας της Μαρίας. 
— κ. Μαρία Γ. θαλασσινού δρχ. 
3000 εις μνήμην της μητέρας της 
Χρυσής.
— ικ. Νίνα Μπινιάρη - Μαγκανά 
δρχ. 3000 εις μνήμην του συζύ 
γου της Ανδρέα.
— κ. 'Φραγκίσκο Ζα'Γμάκη δρχ. 
5000.
— κ. Ολυμπία Γαλενιανού δρχ. 
1000 εις μνήμην του αδελφού 
της Εμμανουήλ.
— κ. Πόπη Φακιολάκη δρχ. 10. 
000 εις μνήμην του συζύγου της 
Παύλου.
— κ. Ειρήνη Βασιλειάδη δρχ. 
10Ο0
— π. Πολυχρόνη Παναγιωτάκη 
δρχ. 3000 εις μνήμην του πενθε 
ρού του Κων/γου.
— κ. Ανδρέα Κονιωτήκη δρχ. 
1000
— κ. Δημήτριο Κουκουράκη δρχ. 
1000 εις μνήμην της συζύγου 
του Αριάδνής.
— κ. Μιχαήλ Μαρκομιχελάχη, ια 
τρό. δρχ. 3000 εις μνήμην των 
νεκρών του.
— κ. Μαρία Μαλαγαρδή - Κόπα 
κάκη δρχ. 10.000 εις μνήμην της 
μητέρας'της Ελένης.
— κ. Ανδρέα Αναγνώστου δρχ. 
1000
— κ. Εμμανουήλ Τσαπάκη δρχ. 
2000.
— κ. Αικατερίνη 'Μ. Φανουριάκη 
δρχ. 2000 εις μνήμην του ποτέ 
ρα της Κων)νου.
— κ. Μόρια Κατσουλογιώργη, 
δρχ. 15.000 εις μνήμην των νε­
κρών της Ευαγγελίας — Εμμα­
νουήλ με τη συμπλήρωση δέκα 
χρόνων από τον θάνατό τους.
— κ. Κόύλα Διακσκη δρχ. 1000 
— κ. Ελευθερία Ανδρονά δρχ. 
1'000 εις μνήμην του συζύγου 
της Εμμανουήλ
— ικ. Μαρία Αποστολάκη δρχ. 
1000εις μνήμην Ιωάννου Ζωγρα 
φάκη.
— κ. Μαρία Γ. θαλασσινού δρχ. 
2000 εις μνήμην του πατέρα της 
Φωτίου.
— κ. Μιχαήλ Μαυρογιάννη δρχ. 
5000
— ικ. Νικόλαο Παρλαμά δρχ. 
1000
— κ. Αργυρώ Χρυσού δρχ. 3000 
εις μνήμην του συζύγου της Νι 
κολάου και των τέκνων της.
— κ. Εμμανουήλ Κριτσωτάκη, 
δρχ. 3000 εις μνήμην της συζύ 
γου του Μαρίας.
— κ. Ιωάννη Σταματίου δρχ. 
5000 εις μνήμην Χρήστου Βασι- 
λάκη.
— Οικογένεια κ. Μιχαήλ Χατζάκη 
συμβολαιογράφου, δρχ. 2500 
εις μνήμην Λεωνίδα Κουρμούλη.

ΑΣΤΟΡΙΑ 
Ο Ιντιάνα Τζων 
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 
Ο πολυγαμικός 
ΚΡΟΝΟΣ
Τρελλός είμαι ό,τι θέλω κάνω
ΟΡΦΕΑΣ
Ένα κρεβάτι στη Γλθφάδα 
ΟΛΥΜΠΙΑ.
Επιχείρηση Οκτώπουσή 
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ 
ίΓλύκιες στα χιόνια
ΚΚΕ,ΤΑ DRIVEN 
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ανοικίτύ 
Τσαπάκη 
μου 
ΑνονκΈά

όλο· το 24ωρο 
Χριστ, Πλ, ΚορΜά·

από 08.00—24.00
Μοσχαπιδάκη Δέσπ. Πλ. Υγειο 
νομικού
Ανοικτό αϊτό 08.00—20.30 
Χαλκιαδάκη —Α ναγνωστοπού- 
λου Ε. οδ. Έίβανς
Κεφαλογιάννη Ελ. οδ. 182)1 
Ανοικτά από1 08.00—22.00 
Μπερνιδάκης Κων. Λ. Χρυρο-
ατόμου
Διήιμέρεύο,υσιες και διανυκτιερει 
ουσες κλινικές
Ασκληπιείο 
Γαληνός 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Αγ. Χήράλάμιπος 
Αλεξμνδρΰκη

ΙΚΑ.
Π.αθ)κά 

XeiipjiKij 
Ορ0)κά! 

Κ<ιρ8).κά 
0υρ)κ4 

Νευρ)^
Οφθ)κόί

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημ. Καλούρης Λ. Κνωσού 
Γιαν. Πάρδικογιάννιης Λ. ΙΙκά 
ροο
Ελ. Κουκουράκη Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γιαν. Παράσχος Λ. Κνοκτού 
Μιχ. Μαστρογιαννοκης Ρ®. EW 
αγιγελιστρίισς

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γ υναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από- 
γεμμη, Μαρογιύργη 5, 
ήλ. Αρκα^ίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.
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EPT 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 'Επιχείρηση Ιφιγένεια
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 ΙΗ Κύπρος κοντά μας
7.00 ΕΣΥ και η υγεία σου
8.30 Εικαστικό
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινία

11.10 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2
5.00 Ρούμπι
5.10 Ταρζάν
5.30 Ροζ Πάνθηρας
6.00 Ειδήσεις
6.30 Αυριανός κόσμος
6.55 Μουσικό πρόγραμμα
7.30 Επετειακό
8.00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Μουσικό διάλειμμα
9.3Q Ειδήσεις

10.10 Κιν)φικές επιλογές
00.20 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 7-3-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τόπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός για 

το Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Μελοποιημένοι ποιητές
10.40 Δίκτυο
11.05 Η Κρήτη στις Τέχνες και 

στα Γράμματα
11.30 Νησιώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Μεσημεριανό δρομολόγιο·
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
Τ4.00 Δίκτυο
15.10 Διακοπή
17.00 Εκπομπή Νομοαρχιακής Ε­

πιτροπής Ισότητας
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο1
21.30 Ειδήσεις απ’ όλη

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

Όταν ήμουνα1 ικοπέλι, είχα α 
κουσει από ένα μπάρμπα μου 
πως: το επάγγελμα δεν κάνει 
τον άνθρωπο. Και είχε απόλυΓο 
δίκιο. Γιατί, πραιγματικά, υπάρ- 
.'Χβ.Υ,.άΥθιρωσοι ιπου έχουν κάσα 
φέρει—-αυτοί ξέρουν πως—ικαι έ 
χουν ανέβει πολύ ψηλά και ιατρό 
γγυλοικίάθονται σε πολυτελείς και 
περιστρεφόμενες πολυθρόνες, αλ 
λά δυστυχώς ιμονάχισ «άνθρω­
ποι» που Ιδεν είναι. ΙΚι αντίβετα 
υπάρχουν μερικοί απλοί άνθρω­
ποι ανάμεσα1 στο λαό. χωρίς τι 
τλους κα.ι αξιώματα κι ωστόσο 
ξεχωρίζουν, με την πρώτη, κιό 
λας ματιά·, για την ανθρωπιά 
και την εντιμότητα τους.

Ένας τέτοιος ξεχωριστός και 
σωστός άνθρωπος ήταν και ο 
χωριανός μου ο Νικόλαος Φρα/ 
κιαβάκης, που Ιδεν τον εώριίσκες 
αλλιώς παρά1 ιμονάχα ως Τσελε 
Ικονιίκολή και 'που δυστυχώς πέ- 
ιθανε ηριν λίγες μέρες.

Σε όλη του τη, ζωή, μέχρι, 
τα ιβαθειά γερώίματα, μι a: ικαι έ-

που είχε. Ηταν αγράμματος, αλ 
λά είχε το χάρισμα να μιλάι τό 
όσ σειστεί και γρη/ορα που ό 
ταν τον άκσυγες, νόμιζες πως εί 
χες μπροστά σου κανένα οπού 
δαισ δικηγόρο κι ας φαίνεται 
τόσο παράξενο.

Άριίστος σιικογενειίάριχης, «υ- 
■Πϋίχηισε να αιπακαταιστήΐσει όλα 
τσ παιΐδιά του1 ικιαι να χαίρει εγ 
γόνια< και ιδισίέγγονα.

ΠιροσωίπιικΙάι τον εκτιμούσα α- 
φάνταστα, γΐίατί πραιγματιικίά.-ο 
άξιζε. ίΚαι ίμια και δεν μπόρεσα 
να παραυρεθώ στην κηδεία· του 
κσι να τον απαχαιιρετήισω στο τε 
λειυτσιο του ταξίδι, θεώρησα1 
χιρίέος μου να1 χαράξω αυτές τις 
λιγοστές αράδες. Αυτά τα λίγα 
λόγια για· ένα· σωστό και αξιό 
λαγό άνθρωπο, που δεν npoci 
ται να τον ξαναδώ και να χα- 
ρω τις αιρετές του.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
πλαίσιά μιας έντονης, προγραμ 
ματισμένης βιομηχανικής ανάπτυ 
ξης, θα έχει συγκεκριμένη και ση 
μαντική θέση κα ι η Πολεμική μας 
Βιομηχανία.

Στόχοι μας η (Εθνική ανεξίαιρ 
τησία, η προάσπιση της πατρί 
δας μας, ο εκσυγχρονισμός, η 
οικονομική ανάπτυξη, και πρέ 
πει όλες οι επιλογές ιπου γίνο'ν 
ται από μια υπεύθυνη κυίβέίρνη 
ση, μια κυβέρνηση που αντα 
πο'κρίνεται στα αιτήματα και 
τις ανάγκες^ στις σιγκυρίες 
των καιρών και τα συμφέρον 
τα του Ελληνικού λαού, θα 
πρέπει να- έχει όλα αυτά υπόψη 
της.

Θα ήίθελα να1 «υχαριστήσω 
θερμά τους αρχηγούς των Γε 
νικών Επιτελείων, τον υπουρ 
γό ικ. Δρσσσγιάννη και τον υ 
φυιπουργό κ. Ζακολικο για τις
άοκνες προσπάθειες 
κατέβαλαν.

Και θα ήθελα να 
σω και να συγχαρώ 
γρύς των Ε-νόπλω ν

τνς οποίες

ει^αραστή 
τους αρχή 
δυνάμεων

. - - ---- -  -
νια 'αισίκιουάε το επάγγελμα Του > 
κτηνοτιρόφου. Τους θεμινους ζ
μήνες έβοσκε Τα1 γίδοίπιρίόίβατά 
Του στο1 άμορφο κα ι ίκατατρά 
σινο οροίπιέδιο1 ταυ ιΡομβαι. Και 
ταυςάιγριους ικια ι κρύους χειμώνες 
ίκιαίτΐήβαιζε τα ζωνΤάΜάί rriau στό 
ψχειιμαιδια» δηλαδή, στα1 ήιρεμάι 
και ζεστά ιβοσκότόπια ταυ κάμ 
που της Μεσάράς.

Σωστός και έντιμος «της επαγ 
ιγελματικίές σχέσεις του, τον έκα 
νε και ιδεν είχε σχέδόν ποτέ ταυ 
ίδιιαιφοιρές με ταυς γεωργοίκτημα- 
τίες. Οταν ήθελε να ιβοίσκήσ'ΐ 
ξένο κτήμα, φρόντιζε και όυμφω 
ινουόε πρώτα1 με τον ιδιοκτήτη 
ΙΚι έτσι το1 Αγραναμείο τον έβ 
λεπε, ως πελάτη πολύ ΌΠανίΊ 
και παράλληλα έχαιρε άκρας εκτι 
μηιόης από όλους τους συΐγίχωρι 
□νους ταυ.
ε·

Το ίδιο, όμως τον εκημου 
ισαν κα'ΐ οι συνάδελφοι του. αλ 
λά κα ι οι υπάλληλοι των υπηρε 
ισιών που έχουν σχέση με την 
ικτηνοτραφία. Έτσι, τα1 χρόνια1 
που στα ισόμβουλια αγροφυλα-
κής συμμετείχε και 
ωτικίό μιέλός τον 
των κτηνοτρίάφων,

■ένα ιδι- 
ικλιάδό 

ο Τσε-

1

® ΜΕΛ IΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κανατέλιας Στέφανος του 
Κυριάκου και της Φωτεινής το 
γένος Φουντουλόκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Βιτσαρά Κατερίνα του Εμμα­
νουήλ και της (Μαρίνας το γένος 
Παπαδογιωργάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίγει στο Ηράκλειο.

Ο Δρακούλης Κων)νος του Μι 
χαήλ και τής Μαρίας το γένος 
Κοπιδάκη. που γεννήθηκε στα 
Ίνιά Μονοφατσίου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Αλεξανδρά- 
κη Ελένη του Κων)νου και της 
Ικαρίας το γένος Ανωγειανάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν χαι ο γάμος θα γίνει στα 
Ινια Μονοφατσίου.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

Έχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία κσΙ έγκαταστά 
θπκε μόνιμα στό ’Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α-

μ.μ. tq*. lorptiou 821- 
144 οίκίας 242224.

ΝΕΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ.
♦ΡΑΓΚΙΑΔ Ο ΥΛΑΚΗΣ 

Ιατρός
Ακτινολόγος

— Ροδιολόγος
Κάθε μέρο 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόνευμα. Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557. ρίκίος 283231.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Για όσους δεν βρήκαν θέση να την δουν ή όσοι θέλουν να 
την ξαναδουν, συνεχίζεται και για β’ εβδομάδα η υπερκω 
μωδία της χρονιάς

ΤΡΕΛΛΟΣ ΕΙΜΑΙ Ο,ΤΙ ΘΕΛΩ ΚΑΝΩ
Κατάλληλο — Α’ Προβολή

Πρωταγωνιστούν: Στάθης Ψάλτης, Καίτη Φίνου 
Γιάννης Βογιατζής

Ο ΙΝΤΙΑΝΑ ΤΖΩΝ
Χάρ ισσον Φορντ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

Ο ΠΟΛΥΓΑΜΙΚΟΣ
Α' Προβολή — Ζαν Πωλ Πελμοντό

«ΟΡΦΕΑΣ» 
Ωρα έναρξης 4 

ΕΝΑ ΚΡΕΒΑΤΙ ΣΤΗ ΓΛΥΦΑΔΑ

5 «KRETA DRIVE IN »
<; Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι
! J Έναρξη 7 μ.μ.
5 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΕΞ

(
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Τηλ. 283733 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΟΚΤΩΠΟΥΣΗ 

Με τον Ρότζερ Μουρ

| ΚΙΝΗΜ^ΓΡΑΦΟΣ^ΓβκίΝΗ^ΩΝ^ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7 i
5 ΓΛΥΚΕΣ ΣΤΑ ΧΙΟΝΙΑ
> Αυστηρώς Ακατάλληλο

«MM»»» 
β·ω« ν "ΠΑΤΡΙΪ^ 
UIMThki»· aivravm:» 

Μν»9ΜΐΛΤΗ3 
οδό. Λάππα 7

<!

λεκονιικισλής ήταν σχεδόν μόνιμο1 
μέλος του επιοπτίκΌυ συμβουλίου1 
αγιρσφ'υλ'όκής ιΗιρόκλείου. Και τω 
ιρα αικιόμια, όταν ικαιμιμιιό' φοριάι 
ισκίαλϊιζωι το αρχείο στην υιπηιρε- 
ισία ιμσυ ικαι βρίϊσίκω τις προτά 
ιόεις ικατ τις απόψεις του1, μένω 
ικατάίπληικτος πως ένας τέτιοιος 
άνθρωπος με τόσες λίιγες γραμι 
ματιίκΐές γνώσεις, μπορουίσε και 
ιδιατύπωισε τόσο σωστές σκ- 
ψεις. 'Καί εϊλιικιρινά θσμμαζα αη 
δισιύίγεισ του πνεύματος του.

Περισσότερο όμως τον θαύμα1 
ζσ για τη ρητοριικιή ικανότη-Ί

£

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 10 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ευσταθίου Αμαριανού Πεδιάδας ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ I. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
και· παρακαλούμε. τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μαρία και Ζαχαρίας Κατσούλης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
ΜΑΘΗΤΩΝ Α' ΛΥΚΕΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων και Κη­

δεμόνων μαθητών του 1ου Λυκείου Ηρακλείου, πήρε ομόφω 
να στην 40ή Συνεδρίασή του την απόφαση να ευχαριστή­
σει τον κ. Δήμαρχο και τον αντιδήμαρχο κ. Βαρδαβά, το 
Δημοτικό Συμβούλιο και τις Υπηρεσίες του Δήμου, που με 
τόση προθυμία πραγματοποίησαν στο διδακτήριο «Καπέτα 
νάκείο» κτιριακές επισκευές, απαραίτητες και επείγουσες για 
την εύρυθμη λειτουργία των 5 συστεγαζόμενων σ' αυτό 
εκπαιδευτηρίων Μέσης Εκπαίδευσης.

Με εντολή του Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
Ιορδάνης Δατσέρης

Η Γεν. Γρσμματέας
Χρυσούλα Μπουρλώτου

ΠΑΣΧΑ 1985 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

31ο Ιερό προσκήνυμα στους Αγίους Τόπους 

με το Πρακτορείο σας 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ 
Πληροφορίες - Εγγραφές 

DIAMOND TOURS 
MIX. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τηλ. 241386 — 223113 

Αποκλειστ. Αντ)πος Ν. Ηρακλείου

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

ΣΤΥΛ
«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ή

ΤΥΠΟΓΜ·«|9Υ
ΜΑΓΗΠΛΗ^ 

1 » ««αιιτου ω
ΗΡΑΚΛΐΙΟΗ - ΚΡΗΤΗ*

MNHWOT*»'»
Τελούμε την Κυριακή 10 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
αδελφού και θείου

:■· 1 ;·

Αυτό δίνει και την εξήγηση 
και την διάρθρωση του ΚΥ 
ΣΕΑ, η σημερινή . παροισίυ 
του υπουργού Εθνικής Οικανο1 
μίας και βέβαια η παρουσία 
των ηγετών: των ενόπλων δυ 
νάμεων της χώρας.

πού διαμόρφωσαν γκι αι τή τη 
χώρα σχέδιο άμυνας που θα e 
ξασφαλίφει πάνω από όλα την 
ειρήνη στην περιοχή.

Γιατί ιμονάχα αν διαθέτουμε 
Βυνάμεις ικανές να αναχαιτί 
όσυν τον όιποιο εισίβολΙέα, τον 
όποιο επιτιθέμενο, μόνο τότε 
μπορούμε να διασφαλίσουμε 
την ειρήνη και· να διαμορφώ­
σουμε το γενικό περιβάλλον μέ 
σα στο οποίο θα απ’πτυχ&ί η· 
οικονομία, η κοινωνική' δομή 
τής, ό πολιτιστικός της πλού 
τος και πάνω1 από όίλα το στέ 
ριωμα των δημοκρατικών θε­
σμών.

ΧΡΙΣΤΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Συνέχεια στην 2η σελίδα 

δυασμό με τα λεπτά του χαρα 
κτηριστικά και την κομψή εμφά 
νισή του συνέθεταν την εικόνα 
ενός ευγενικού και αξιοπρεπούς 
πολίτη. Εικόνα που ο Χρίστος 
Βασιλάκης κατάφερε να διατηρή 
σει μέχρι το τέλος της ζωής του 
παρά τα πλήγματα που υπέστη, 
παρά τα χρόνια που περνούσαν. 
Έφυγε αφήνοντας πάνω στις πα 
ληές φωτογραφίες και στη μνή 
μη όσων τον γνώρισαν αμια χά­
ρη... απ’ τα ωραία του νειάτα, 
απ’ την ποιητική ομορφιά του 
ένα φως».

Σε αντίθεση όμως με τον 
νέο1 του Καβαφικού ποιήματος 
η εξωτερική ομορφιά του Χρή 
στο» Βασιλάκη αντανακλούσε )

εκείνη της ψυχής του.
Ο εκλιπών εύτύχισε να ζή 

■σει μετά την συντυξιοδότηση 
του λίγα χρόνια ήρεμα ,και να 
πεθάνει όρθιος, όπως το ευχό 
ταν.

Οι συγγενείς, οι φίλοι και 
οι 'συμπολίτες του, που αγαιπού 
σε, σιωπηλοί και ντυμένοι στα 
Κυιριακάτικά τους κι η πόλη, 
που; μέσο στα τείχη της πέρα 
σε σχεδόν ολόκληρη τη ζωή 
του, φωτισμένη από· το· φως 
μιας πρώιμης ανοιξιάτικης μέ 
ρας, τον αποχαιρέτησαν έτσι 
όπως θα επιθυμούσε.

Ας είναι ελαφρό το χώμα 
που τον σκέπασε.

Μ. X. Β.

ΣΑΡΑΚΙΝΟΥ ΜΑΚΡΥΜΑΝΩΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την 'μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Δήμητρα Μακρυμανωλάκη.
Τα αδέλφια: Μαρία και Ζαχαρίας Μαστρογιαννάκης, Μαρία 
Αδαμόκη, Ελπινίκη Δασκαλάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 9 Μαρτίου 1985 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας αδελφής

ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΜΟΣΧΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους Va παραστούν. 
Οι αδελφές: Ουρανία Μοσχάκη, Χαρά Μοσχάκη, Έλλη Μο- 
σχάκη, Γωγώ Μοσχάκη, Καίτη Μοσχάκη.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια VILLAGGIO 
απέναντι GALAXI.

ΊΗ Ν Η Μ Ο Σ m 9
Την Κυριακή 10 του Μάρτη στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγιου Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα καί παππού *

ΧΡΗΣΤΟΥ ΤΣΙΝΕΛΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Όλγα Τσινέλη.
Τα παιδιά: Δημήτριος Τσινέλιης, Χρυσούλα και Ιωάννης 
Κώνστας, Βίκυ και Εμμανουήλ Καραγιαννάκης, Αντωνία και 
Παναγιώτης Κρέατος, Βούλα και Παράσχος Κορνάζος.
Τα εγγόνια, ο’ι λοιποί αυγγενεις.

3
■

ΜΜ.

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτεΐτε μας για να δείτε το 
σκαπτικό μας που είναι κατάλληλο σ’ όλα τα εδά­
φη, μ’ ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε.
Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι) 

Τηλ. 244186

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

'1

ηπαντεμενια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
ΠΡΟΧΘΕΣ
Η ΝΕΛΕ

Υπό την προεδρία του No 
■μάρχη κ. Γεωργιάβη· συνεδρία 
σε προχθές βράδυ η Νομαρχιι» 
κή Επιτροπή Λαϊνο'κή,ς Είτιμόρ 
φωσης (ΝΕΛΒ).

Κύριο· θέμα1 της συνάντησης 
ήταν οι δαπάνες του 1984. Ε 
π ίσης αποφασίστηκε ναι πραγμα 
τοποιηθέί νέα συνεδρίαση κα­
τά Το χρονικό διάστημα 20-3- 
85 έως 31 -3-815.

Όπως έχομε πλήροφορηΛί 
μέχρι ναι γίνει η νέα συνάντη 
ση ιθ!α επώερΥαστεί οι Π ρογιιαμ ι 
■ματίίόμός και ο ιπρούπολογι- 
σμός του 1985.

Την προκαταρκτική αυτή ειρ 
γαϊσΡα θα κάνουν ομάδες που 
θα αποτελούνται από την ΝΕ 
ΑΕ, το Συιμβούλιο ΑαΤκής Ε 
πι μόρφωσης, υπεύθυνοι Kiev· 

. τρων, και γραμματείες της ΝΕ 
' ΔΕ.' ‘Βαρύτητα θμ δοθεί σε θέ 
ματα επαγγελματικής κατάρτι­
σης.

’ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
> ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
I Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
; ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
► ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Τεχνικών Υπηρεσιών 
• Νομαρχίας Ηρακλείου προκηρύσ 
► σει δ ημόσι α μυστ ι κή δημοπρασ ί α 
J με σφραγισμένες προσφορές δια 
► συμπληρώσεως τιμολογίου σύμ- 
I φωνα ιμε τις διατάξεις του Ν.Δ. 
J 1266)72 και του Ν. 889)79 και 
> των εκτελεστικών τους διάταγμά 
J των που εξακολουθούν να εφαρ 
’ μόζονται σύμφωνα με το άρθρο 
> 27 του Ν. 1418)84 καθώς και τις 
J διατάξεις του τελευταίου αυτού 
> Νόμου, που ισχύουν από τη δη 
I μοσίευσή του (29-2-1984) εκτέ- 
► λεση του έργου οδός Πύργος — 
> Καλοί Λιμένες με προτεραιότητα 
[ στο τμήμα Πόμπια — ΠηγαΊ’δά 
► κια προ'υ’πίσμού 17.000.000. 
ί, Η δημοπρασία θα γίνει στις 27 
[ Μαρτίου 1985 ημέρα Τετάρτη και 
> ώρα 111—12η (λήξη παραδόσεως 
I προσφορών) στα Γραφεία της 
’ Δ)νσεως Τεχνικών Υπηρεσιών α 
> πό την αρμόδια επιτροπή.
[ Στη δημοπρασία γίνονται δε- 
> κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
Ι γεγραμμένες στο ΜΙΕΕΠ Β' τάξε 
* ως και άνω· για έργα οδοποι'ί'ας 
► ή ως και κάτοχοι παλαιών εργολη 
I; πτικών πτυχίων Δ.Ε. που κατα- 

τάσσονται αυτοδίκαια στις αντί 
στοιχες κατηγορίες και τάξεις 
Του ΜΒΕΠ με την παρ. 9 του 
άρθρου 16 του Ν. 1418)84.

Η εγγύηση συμμετοχής όριζε 
ται σε 340.000 δρχ. και πρέπει I 
να απευθύνεται στο Νομαρχιακό 
Ταμείο. (

Περισσότερες πλήροφρρίες και 
έντυπα δίδονται στα Γραφεία της 
Δ)νσεως Τεχνικών Υπηρεσιών No 
μαρχίας Ηρακλείου κατά τις ερνά 
σιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 1 Μαρτίου 1985 
Με εντολή Νομάρχη 

Ο Δ)ντής 
I. Μιμιδης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Τεχν. Υπηρ. Νομ. Η­
ρακλείου, διακηρύσσει, ότι εκτίθε 
ται σε μειοδοτική δημοπρασία με 
το σύστημα συμπληρώσεως τιμά 
λογίου σε συνδιασμό με το σύ 
στημα δΓ επί μέρους ποσοστών 
εκπτώσεως σύμφωνα με τις διατά 
ξειςτου Ν.Δ. 1266)1972 και· του 
Ν. 889)79 και των εκτελεστ. 
Δ)των που εξακολουθούν να ε­
φαρμόζονται σύμφωνα ίμε το άρ 
θρο 27 του Ν. Ϊ4ΐ18)84 καθώς 
και τις διατάξεις του τελευταίου 
αυτού Νόμου που ισχύουν από 
τη δημοσίευση του (29-2-1984) 
κα'ΐ σύμφωνα με την. αρ, Φ. 600. 
2) 24208) 1305) 1978 απόφαση 
του κ. Υπουργού Εθνικής Παίδεί 
ας και· θρησκευμάτων περί δυνα 
τότητας ενιαίας δημοπράτησης 
όικοδ. ερ'γασίών καί ΗΐΜί εγκα­
ταστάσεων Σχολικών Κτιρίων η 
εκτέλεση· του έργου «Οικοδομικές 
εργασίες και Η)Μ εγκ)σεις ανέγερ 
σης Γυμνασίου Μαλίων προ’υ’π. 
44.000.000 δρχ. Η δημοπρασία1 
θα γίνει την 28 Μαρτίου, ημέρα 
Πέμπτη και ώρα ΙΟ—11 (λήξη 
καταθέσεως προσφορών) στα 
Γραφεία της Δ)νσεως Τεχν. Υπη 
ρεσιών Νομ. Ηρακλείου από την 
αρμόδια επιτροπή. ·

Στη (δημοπρασία γίνονται δε­
κτές α) σε Κοιν)ξία Εργοληπτ. 
επιχειρήσεις (άτομικές - εταιρι­
κές) εγγεγραμμένες στο ιΜΒΕΠ Δ" 
τάξεως δΓ έργα οικοδομικά και 
■εργοληπτικές επιχειρήσεις (ατομι· 
κές- εταιρικές) εγγεγραμμένες στο 
ΜΕΕΠ Δ’ Τάξεως δΓ έργα Ηλεκ 
τρομηχανολοΥϊκά και β) Εργολη 
πτικές επιχειρήσεις (εταιρίες) εγγε 
γραμμένες στο ΜΙΕΕΠ Ζ’ τάξεως 
όπως και οι κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων Δ.Ε. που κα 
τατάσσοντσι αυτοδίκαια στις αν 
τίστοιχες κατηγορίες και· τάξεις 
του ΜΕΕΠ με τη 9 του άρθρου 
16 Του Ν. 1418)84. Η εγγύηση 
για τη συμμετοχή στο διαγωνι 
σμό ορίζεται σε 2ο·)ο επί του 
πρσ'υπόλοΥίσμού της μελέτης 
δηλ. 880.000 δρχ. και θα απευθύ 
νεται προς το Ν.Τ.Η.

Περισσότερες πληροφορίες και 
έντυπα προσφοράς μπορούν να 
παίρνουν οι> ενδιαφερόμενοι από 
τα Γραφεία της Δ)νσεως Τεχν. 
Υπηρ. (Γρφ. Σχολικής Στέγης) 
τις εργάσιμες μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 1 Μαρτίου 1985 
Ο Νομάρχης

Κυρ. Γεωργιάδης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Τα ΕΛΚΕΠΑ-—Παράρτημα· Η-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΙΓιΕΙίΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ 
ΒΕΝ'ΙΖΕΛιΕ 10 ΚΑΙ ΠΑΝΑΝΕΤΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΫΠΗΡίΕΕίΑ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
«Το ιΒενέζέλειο. Νοσοκουείο 

στις προσπόθειες για καλύτερη 
οργάνωση σε τομείς που υστε 
ρουν, συνεχίζει +ην οργάνωση 
•για ειδικές περιπτώσεις παιδιών 
με Νευοολογικά. Ψυχολογικά,

.... , . ,. Παιδονευρολογικά προβλήματα,
ρακΊεΐου καλεί όσους έχουν υπο καθώς και με προβλήματα στο 
βάλει αίτηισή, συμμετοχής στα ! Σχολείο και αε θέματα συμπεοι- 
■σΐμινίάιρια που δΐόργανωνει. σε , φοράς, 
ενηιμερωτ'ική συνάντηση με τη '
διοικούσα επιηρόπή και τα στε 
λέχη τήΐυ ΕΛΚΕΠΑ. την Τρίτη 
112 Μαρτίου και ωιρα βμ.μ. 
■στην αίθουσα του ΕΒΕΗ—Κορω 
νσίου 9.

Η συΥάντησπ θα περιλαμιβάνει 
ενημέρωση των υποψηφίων otnou 
δαιστων για1 το< πρόγραμμα σέ 
μιναιριων του ΕΛΚΕΠΑ για το 
1985, χορηγηση πληροφοριακών 
■έντυπων ικαι κατάταξη σε τμιή? 
μόται των 'σπουδασίτών. ανάλο­
γα με τις προτιμήσεις που Θα 
εκδηλώσουν.

Η παρουσία των ενδιαίφερομέ

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλου 
ντάι να γράφουν στο Νοσοκο­
μείο ανεξάρτητα αν μέχρι τώρα 
έχουν εξεταστεί, θα στείλοπν 
μια επιστολή στην Κοινωνία λει
τσυργό κ. Λυραντζάκη Ελένη 
ή Κ. Σιγανίάίκη Μαρία στο Βενι 
ζέλειο, και θα αναφέρουν για 
το πρόβλημα του Παιδιού, υέχ 
ρι τις 30 Μαρτίου 85. Οι επι 
■στολές θα μοιραστούν σε Ειδι­
κούς, και θα πραγραμματίΌΤουν 
με ραντεβού οι εξετάσεις και η
παρακολούθηση. 
Βενιξέλειο και σε 
άλλους φαρείς.

Βαθμιαία ό 
συνεργασία με 
θα βοηιθηισει

νων θεωρείται απόλυτα ανογκαί στην καλύτερη ανσιμετωπιση 
α. διότι θα αποσιελίέσει αριστι
κή δήλωση αποδοχής της συυ- 
ιμεταχής τους στα σεμινάρια του 
ΈΛΚΕΠΑ.

1—3

των περιπτώσεων αυτών». 
Ηιριάικλειο 281—2—85 
Ο διοικητικός Διευθυντής

ΑΧΙΛΕΑΣ ΛΕΥΚΟΧΕΙΡ

η
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ (πτυχιομχος Γαλ 
λικής Ακαδημίας Αθηνών πα 
ραδίδει υπεύθυνα μαθήματα σε. 
άτομα ανέξαρ-πγίως ηλικίας. 
Προετοιμασία CERTIlFKWr. 
Γκρόυπ δυο ατόμων 300 δρχ. 
έκαστος την ώρα. Τηλ. 235950

ΑΠΟΦΟΙΤΗ Παιδαγωγικής Α 
καδημίας και Παντείου με με­
γάλη φροντιστηριακή πείρα 
και απόδοση πάραδίδέΐ μάθημά 
τά στο σπίτι τους, σε μαθητές 
-ίου Δημοτικού Σχολείου και 
με τιμές λογικές. Πληροφ. στο 
τηλ. 289518.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Ανθεμίου 11. Πληρ. 
τηλ. 288825.

(Ε624) 1—2
ΕΝ)ρ|Κ1ΑΖΕΤΑΙ 4ος: όροφος 
εμβαδού 100 μ2 περίπου επι 
της Λ. Καλοκαιρινού (στάση 
Καμαράκι) σε καινούργια οι,κο 
δομή. ΣΤον 5ο όροφο ενιαία αί 
θουσα 6 0μ2 με βεράντες. Πλη 
ροφ. τηλ. 287458 από 1—<3 μ.Ρ· 
και 8—11 βράιδυ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέτε 
ριας σε κεντρικό σημείο της 
πόλης σε τ,μή ευκαιρίας. Τήλ. 
235276 κα Μηναδάκη.

(11289) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ με α 
γροτίκή αδεια τζιπ SUZUKI 
με 21.000 χλμ. καινουργές. Τη 
λέφ. 283735

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως έ 
ξοπλισιμένη εις Άγ. Νικόλαο 
έναντι Μίνως Μπητς. Τηλέφ. 
22152 ■—24025 κ. Σταύρος Ζί
βας.

(Π246) 1—10
ΠΐίΑΕίϊΑΙ MERCEDES 2^

(E^S) 1—5

(Π287) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
χιά) ’ σχεδόν

1—10 
σαλόνι (7 τεμά-

(ΜΚΜ) 1—3
ΚΛθΗΓΗΙ 1ΊΛ Ιταλικών παρα 
δίδει ιδιαίτερα. 500 δίρχ. η ώρα 
Τηλ. 224401.

(ιΜ1053 1-4
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός 
με πείρα στα ιδιαίτερα, παραδί 
δει μαθηματικά σε μαθητές Γυ 
μνασίου —Λυκείου. Τιμές ικα 
νοποιητικές. Τηλ. 237782.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο ο 
δός Μεγ. Αλεξάνδρου 16. Πλη 
ροφ. τηλ. 230541.

(Ε1626) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5 κυρίων δωματίων με θέρμα 
νση πολυτελούς κατασκευής, ο 
δός Γεωργίου Γεωργιάοου 9 
ισιτην ΟΑΣΗ. Πλη,ροφ. τηλέφ. 
221033.

(E62S) 1—6
ENOIRIAZETAI αποθήκη εις 
την οδό, Τσιριντάνηδων και 
γραφείο στην οδό Ήβανς. Πλη 
ροφ. τηλ. 235076.

30.000 δρχ. Τηλ.
(Π286) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
των 5, 6, 10 και

αμεταχείριίστο
225276

οικοπειδ αγροί
16 στρεμμά-

των 12 χιλμ. από το Ηράκλειο 
προς 'Ay. Νικόλαο σε τιμή ευ
καίριας. Πληροφ.
Αγηΐσ. τηλ. 243566.

(Π388)

Σομιανάκης

1—5

(Ε629) 1—15
(ΜΙ 03)

Ι1ΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός με
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 110 
τ.μ. οδός Μίνωος 79. Τηλέφ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις 0® 
ση Κορακοβούνι. Πληροφ. τη 
λέψ. 231040.

(ΠΖ90) 5 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
γωνιακό 73 τ.μ. ισόγειο υπερυ 
ψώμένο στην οδό Βύρωνος 20 
κατάλληλο και για επάγγελμά 
τική Ιάτέγη. Πληροφ. στο τηλ. 
0843-23966 από 2!—10 μ.μ.

Αυτόματη, υόραμλικό 
και ποΛλ.ά εξτρά. 
1983. Τηλ. 287939.

(Π7Ϊ|

τιμόνι 
Μοντέλο

1—15
ΠΩΑΟχΝΤΑΙ οικόπεδα εις 'πε 
ριοχή, Τσαλικάκι. Πληροφ. τη 
λέφ. 282984.

(Π249) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη 
δώρων Ζωγράφου 13. Τιμή »υ 
καίριας. Πληροφ. απέναντι στο 
κατάστημά U—BOAT 12—Γ μ.
μ. κ. Δημήτρη. 

(Π182) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στο Λιμ. Χερσονήσου λό 
γω άλλης ασχολίας, εις προνο 
μιούχο θέση και με εξωτερικό
χώρο.
223520.

(Π79)

Τηλ. 0897-22727 και

IIS1AEITAI επιχείρηση
1—20
καφε-

πολυετή φροντιστηριακή πείρα 
και πολλές επιτυχίες παραδίύ .ι 
μαθήματα μαθηματικών, Φυσι 
κής και Χημείας σ® μαθητές

244297.
(Ε605) 1—6

(Πι291) 1—9

γυμνασίου —λυκρίου με 
ικους όρους. Τηλ. 231776.

(ΜΙ 02)
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει

ευνσ

1—5 
μαθή

ματα Φυσικής, Χημείας, Μαθη 
ματικών σε μαθη+ές Γυμνασί 
ου Λυκείου. Τηλ. 241756 εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής.

(Μ99) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
δωμάτιο μόνο για κοπέλλα πλήί' 
,ρες οικιακών συσκευών εις θέί ■ 
ση Παναγίτσα Μασταμπά. Τη; 
λέφ. 233334.

(ΕΙ632) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 220 
μ2 (απόλυτα' ασφαλής) ' 'μετά 
συνεχόμενης αυλής περιτειχι­
σμένης 500 μ2 ιστό Συν)σμό 
Δημητρίου. Πληροφ. τηλέφ. 
225276.

CE630) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 25 Αυ 
γούστου 52 έναντι Τράπεζας 
Ελλάδος ολόκληρος ο 3ος ό 
ροφος από 4 γραφεία.' —απαθή! 
κή. ΙΤλήροφ. εντός κ. Πουλάκη 
ιατρό·.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα επί 
της Α. Ικάρου 500 μ2. Τηλ. 
288373 ώρες 9—·1 μ.μ.

(Ε585) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες για εργένη­
δες εις Κάτω Γούβες. Τηλέφ. 
285235 και 281015.

(Ε435) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικόν 

διαμέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλε 
φώνου γωνιακό 1ου ορόφου 
μόνο, δια επαγγελματική στέγη 
(ενδιαφέρει τουριστικά γρα­
φεία, ασφιαλιιστιΚές εταιρείες 
κ.λ.π) με δυο προσόψεις για 
διαφημιστικές επιγραφές επί 
της Πλατ. Καλλεργών και Πά 
ρκο Θεοτοικοπούλου Λεοντάρια 
Πληροφ. τηλ. 01-7228305 —

νάνου πλήρως εξοπλισμένη ή 
ο εξοπλισμός της οδός Βικέλα 
3’9. Πληροφ. τηλέφί 235186— 
288304 ώρες εργάσιμες.

(Β631) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα 
σ'τήίμα’τα πλήίρως έπιπλώμένα 
με! ράφια για τουρισ-ικά είδη 
ή για σούπερ μάρκε- έναντι 
Κρέτα Μπητς, λόίγω Κχΐρατεύ 
σεώς. Τηλ. 282281 Ανωγείων 
47.

(Β633) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
,’άρι 80 τ.μ. και με ιβερόντα 30 
τ.μ. στην οιδό Άρβης 23. Πλή 
ροφ. τηλ. 235076.

(Ε634) ' |—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα
100 τ.μ. με εσωτερική αυλή 30 
τ.μ. στην Λ. Κνωσού 4, κοντίά 
στην ’Οαση, κατάλληλο για1
οπσιαδήποτε
281815.

(ΕΙ612)

χρήση. Τηλ&ρ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1 μαγαζί ι 
σόγιειο και δυο ημιυπόγεια ένα 
ντι ξενοδοχείου ARINA Κοκκί 
νη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 221934 
—771205.

(Ε586) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 8 Γρα­
φεία σε καινούργια οικο­
δομή επί της Λεωφ. Καλό 
καιρινού (στάση Καμαρά 
κι) από ,26 μ2 έως 60 μ2 
καθ' ένα, χωριστά ή και 
ενιαία, στον τρίτο, τέταρ 
το και 5ο όροφό, κατάλλη 

λα για οποιαδήποτε χρή­
ση με δική τους ανεξάρ- 
τητη θέρμανσ η . Πλη ροφ. 
τηλ. 287458 από 1—3 με 
σημ. και 8—11 βράδυ.

(Ε©26) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό 
Γερωνυμάκη. έναντι Μαι­
ευτηρίου ΜΗΤΕΡΑ, ισό­
γειο διαμέρισμα 2,1)0άρι 
κατάλληλο και για επαγγελ 
ματική στέγη, Ιατρείο κ. 
Τ.λ. Πληροφ. τηλ. 283887

(Ε610) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 8 
καινούργιες γκαρσόν ιέ- 
ρες ανεξάρτητες πολιυτε 
λείας με λουτρό, κουζί­
να, ντουλάπες και κοινό 
τηλέφωνο, στην διακλά 
δωσηι Φορτέτσας, περιο 
χή Πανεπιστήμιου —Βε 
νιζελείόυ. Περιβάλλον ή 
συχο, ιδιωτικό πάρκινκ. 
Πλη,ροφορ. τηλ. 232000 
—282045—287163.

(Ε570) 1-10

280989
(Β597)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—6 

η ταβέρνα
Μπλου ΒκάΤ* στις Κάίτω Γού 
βες και τουριστικό σούπερ μάρ 
κετ κοντά στο ξενοδ. Αφροοί 
τη; Κάτω Γούβες. Πληροφ. τηλ 
224663, 234723.

(ΕΙ622) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 500— 
700 τ.μ. κατάλληλος για αποθή 
κή ή βιοτεχνία στην βιομηχ. 
περιοχή Ηρακλείου τετράγωνο 
4 οδός Δ'. Πληροφ. τηλέφ. 
235303

(Ε618) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό 25 Αύγουστου 90 τ.μ 
με πατάρι 30 τ.μ. Πληροφ. τη
λήφ. 223214 και 243091.

(Ε619) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι 
πλωμένο' πολυσελώς ανεξάρτη 
το με χωλ και λουφρό, ατομικό 
επί της οδού Ισιδώρου 18 Ανά 
ληψη. Τηλ. 287464-

(Ε624) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
λουίξ και για αποθήκη 90 τ.μ. 
μέ αυλή και λουτιροκαμπινέ ε 
πί της οδού Βργάνης 37 πλατ. 
Ary. Βαρβάρας Καμίνια Ηρα­
κλείου. Πληρφ. ώρες καταστη 
μάτων. Τηλ. 242584.

(ΕΙ623) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
σόγειο 70 Τ.μ. με πατάρι και υ 
πΨ/ειο, απέναντι ακριβώς από 
το Ιερό του Αγίου Μηνά. Πλη,
ροφ. τηλ. 287007 ή

(Ε584) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
με πατάρι 80 τ;μ. 
104. Τηλ. 237352.

(Ε609)

236914.
1—15 

κατάστημα 
Λ. Ιωνίας

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε 
φοιτητή ή <ροι-ήτρια, λουξ κα 
τασκευής με κεντρική θέρμαν 
ση δρύινα παρκιέ, πανοραμική 
θέα 200 μ. από το Πανέπιστή 
μιο 7000 δρχ. Πληιροφ. στο πιε 
ρίπτερο κεντρικής πλατείας Κ. 
Φορτέτσας.

(Ε59Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ορόφου 35 Τ.ίμ. 
W.C στο πάρκο 
λου σε διαμπερή

1—10 
γραφείο 2ου. 
ιμιε ατομικό 
©εστοκοπού- 

οιΙκοδομή 25
Αυγούιστου και) Αρκολέοντος. 
Τηλ, 220477 5—8 μ.μ. και Σάβ 
βατό 10.30—12.30 π.μ.

(Ε6Ο2) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 100 τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του ΙΚα
(οδός Μάρκου 
Τηλ. 235372—3.

(Π759)

Μουσούρου).

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλλα υπό ανέγερ 
ση με οικοδομική άδεια, περιο 
χή «Άγ. Ρώμανός» επί της ε 
παρλιακής οδού Ηρακλείου—Ε 
πισκοπής. Δεχόμαστε μόνο σο 
βάρές προτάσεις. Τηλ. 223244 
—289509 ώρες γραφείου.

(Π233) 1-6

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Α. ΣΠΑΝΟΥ Αρχιτέκτονας Μηχ.

Γ. ΟΡΦΑΝΟΣ, Πολιτικός Μιχ.

Οδός Σμύρνης 28 — Τηλ. 235100

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΕΛΕΤΕΣ — ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ

ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
Οικιακών - Επαγγελματικών Ψυγείων 

Πλυντηρίων — Κουζινών

ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ
Πεδιάδος 76

Τηλ. 242873

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαροονιέρά διαμέ 
ρισμα ενός δωματίου στο κέν 
τρο της πόλεως τηλ. 220652.

(Π258) ! 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου πόλεως στην περιοχή 
.Μασταμπά εκτάσεως 640 τ.μ, 
σε πολύ καλή, τιμή. Πληροφ.
τηλ. 282780. 

(Π259) 1—6
ΛΟΓΩ διαλύσεως επιχειρήσε- 
ως ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 επάγγελμά 
τικά ψυγεία 3 και 4 μέτρων κά 
τάλλήΛα για Μπαρ, Πίτσαν α, 
D1SKO' κλπ καινούργια στην 
μισή τιμή περίπου. Πληροφ. τη 
λέφ. 223533

(Π257) 1-4

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για υπάλληλος. Πληροφ. τηλ..
243340 από 12—-13.30 και 6—8.

(ΖΪ97) -2

ΙΝΤΕΡ ΕΛΛΑΣ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
νέοι και νέες ευπαρουσίαστοι 
για να εργαστούν στην ΙΝιΤΕιΡ 
ΕΛΛΑΣ με μισθό και ποσοστά 
Κέρδη από 40.000- 400.000 μη 
νιαίως οδός 1770 αρ. 13 έναντι 
παπουτσίδικου Τζόυλιαδάκη. 
Τηλ. 223748 ώρες . γραφείου.

(21.90)·! 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ· οδηγός για κάβα 
με επαγελματικό ιδίπλωμα ηλι 
κίας κάτω των 35 ετών. Πλη .
ροφ. τηλ. 241780.

(Ζ180) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ή σπί­
τι 2 ή 3 δωματίων σε ήσυχη 
περιοχή για ενοικίαση από κα 
θηγητή Παν)μίού' χωρίς παιδιά 
Τηλ. 235014 εσωτ. 24.

(ΖΙ81) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο σερβιτόροι 
και δυο βοηθοί για το εστία 
τόριο MAXIM στο Λι,μ. Χερ­
σονήσου. Τηλ. 0897-22632 κ. 
Χρήστο.

(ΖΓ82) 4—3

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤ. ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Σύμφωνα ue το άρθρο 24 του Καταστατικού του Ν.Ο. Ηρα­

κλείου .καλούνται τα μέλη του Ομίλου σε τακτική Γενική Συνέλευ 
ση στις 12 Μαρτίου 1985 ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00 στο Ξένο 
δοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ».

Σε πιρίπτωοη που δεν θα γίνει απαρτία η Συνέλευση θα συνέλ- 
θει πάλι στις 13 ΜΑΡΤΙΟΥ 1985 ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ στον ίδιο τόπο 
και τπν ίδια ώρα, θεωρούμενη σε απαρτία με όσα μέλη θα παρευ 
ρεθούν.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW R25 
πολύ όμορφη με τα μο 
νόσελα του εργοστασίου 
σε πολύ καλή κατάστα 
ση, ισχυρό μοτέρ Πρό­
σφατα επισκευασμένο, 
καινούργια μπαταρία και 
λάστ ιχα, προσεγμένη. 
Γι αυτούς που ξέρουν. 
Τηλ. 242853 ώρες γρα­
φείου.

(HZ26) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 2άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ. 
235372—3.

(Π758) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι- 
•στικών στο' κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 241385.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ομιλών 
αγγλικά ή Γερμανικά με δίπλω 
μα οδηγήσεως για ενοικιάσεις 
αυτοκινήτων. Τηλ. 244085 στις 
ώρες 10.00—42.30

(Ζ191) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανολόγος Μη 
χανικός πτυχιούχος των ΚΑ 
Τ!ΕΒ με διετή τουλάχιστον προ 
υπηρεσία σμιλών άριστα αγγλι 
κά ή· γερμανικά. Πληροφ. τηλ 
282225 κ. Μηνά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ /δεσποινίς . γνωρί-
ξουσά Αγγλικά, 
γραφομηχανή ' 
κού γραφείου.

(Ζ187)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

, Γαλλικά και 
παρά ναυψλια- 
Τηλ. 242925.

3 νέες
εμφανίσιμες, να είναι 
στην επικοανωνία με

1—3 
κοπέλες 

άνετες 
κόσμο,

για την προώθηση καταναλωτ.ι 
κοό προ'ιόντος στην αγορά.

(XI92) 1—2

Πληροφ. τηλ. 
10.00—13.00.

(Ζ186)

280011 ώρες

1—3

(Π209) 1—10

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ιω 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427.
(Π829) 1—25

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΠΩΛΕΙΤΑ1 ή ενοικιάζεται επι 
χείρηση πιτσαρίας — SNACK 
BAR στην Λέρισχήι Κοκιλίνη· 
Χάνι (έναντι ξενοδοχείου του 
ριστικών σχολών «Ξενία») Τή, 
λέφ. (0892)43343.

(11238) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξολακλιήρου ο ε 
ξοπλισμός Σουβλατξίδικου εις 
την οδό Χαρ. Τρικούπηι και Λ. 
Χρυσοστόμου. Πληροφ. εντός 
και τηλ. 232286 10;—<12 πμ.

(Π236) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δημοσίας χρήσεως 
φορτηγό αυτοκίνητο το 75ο)ο 
—26 τόν. μίικτό βάρος. Πλη­
ροφ. τηλ. 220108.

(Π250) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα δυο κυρίων δωματίων στο 
Μασταμπά ετοψοπαράδοτο σε 
τιμή ευκαιρίας. Τήλ. 286471
και 243538. 
(Π916) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο μ® 
καινούργια μηχανήματα, λόγω 
αλλαγιής επαγγέλματος. Τη,λιέφ
287300.

(111.25) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ από ταξί σε καλή τιμή και
με μεγάλες ευκολίες.
284006

(Π225)

Τη·λέφ.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξακέφαλη κεντη
τιική, μηχανή μάρκας 
σχεδόν καινούργια.
τηλ. 0821-56786

(Π234)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλοϋίβαι

ΜΑΡΚΟ
Πληροφ.

Φολξβά-
γΚεν μοντέλο 77 σε καλή1 κατά 
στάση με άδεια αγροτική. Δε­
κτός κάθε έλιεγχος. Τηλ. 232
170 από 3 μμ. 

(Π235) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συνέργείο αυτοικι- 
νήτιων πλήρως εξοπλισμάνο λό 
γω αναχωρήσεως Τηλ 241618 
από 8..3Ο—4 μ.μ.

(Π243) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός BOU 
ΤΙΟΕΕ πολυτελείας σε άριστη 
κατάισταση: με ή χωρίς εμπό 
ρεύμα. Πληροφ. τηλ. 224124.

(Π242) 1—12
ΠίΙΙΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία 4 δωματίω νμε τους βο 
ηθητικούς χώρους πλησίον Αγ. 
Τριάδας; Πληροφ. τηλ. 231444
—282851. 

(Π40) 1—25
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Ευκαιρία για μια επίσκεψη 

Γραφεία μικρά - ,μύγάλα— Αρ­
χειοθήκες —^καρτελοθήικες—κα 
ρέκλες γραφβίου—καναπεδάκια 
—καθιστικά σαλόνια —τραπέ­
ζια —^ντουλόπές—σιφονιέρες— 
παπουτσοθήκες — κρεββατάκια 
Σουηδικά.

Ακόμα
Οικιακά ψυγεία —κουζίνες — 
πλυντήρια —αερόθερμα —απορ 
ροφηιτήρες —στερεοφωνικά —
T.V —φωτιστικά όλα 
πτή εγγύηση.
Ακόμα, χιλιάδες άλλα 
δη για δώρα και το 
γραφείο.

με γρα-

μικροεί- 
σπίτι ή

Δημοπρατήριο Κρή,της
Δημοκρατίας και Καλαμά 1

Ηράκλειο

(II25.li) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι­
κόπεδο εντής οικισμού παραλί 
ας Μιλάτου Μέραιμβέλλου εφα
πτόμενον θαλάσσης και 
τικού δρόμου πηρίπου 
στρεμμάτων. Πληροφ.
6426794 Αθηνών.

()Π232)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

Κοινο 
τριών 

τηλέφ.

1—10 
γωνία

κό 73 τ.ιμ. στην οδό Βύρωνος
20, κατάλληλο 
λματική στέγη 
Πληροφ. τηλ.

και για επαγγε 
48.000 το μ2. 
0843-24056 και

23966.
(Π237)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
1—6 
ετοί-

μων ενδυμάτων, στην περιοχή 
Πόρου με εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Πληροφ. τηλ. 225362 και 
ώρες 1—5 απόγευμα και 8—10
βράδυ 

(Π230) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση 100α)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κατασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελιγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή.εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χαν ο 
πόρτα. Τηλ. 235628—24175’.

(Π899) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες. 
Πληροφ τηλ. 283150—220679

(Π16) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 102 τ.μ. 
στην οδό Σκαλτσούνη 48 Πό
ρος. Πληροφ, τηλ.
221449.

(Π951)

242973—

1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εστια­
τορίου και πιτσαρίας, σε τιμή 
ευκαιρίας, στα Μάλια. Πληροφ 
τήλ. (0897)31621 (12—2 το με
σημιέρι).

(Π215) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υπό 
γεια και πατάρια επ ίτης Λ. A 
καδημίας πλησίον Παιδαγ. Α-
καδημίας. Τηλ. 
γραφείου.

(Π101)

243709 ώρες

1—15
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ρμανίας. Γίνονται και ανταλλα 
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ.
τηλ. 244298.

(Π163) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο ονκό 
πεδο με δυο προσόψεις, με πα 
λιίά κτίσμοιτα, 277 μ2 περίπου, 
στην Λ. Καλοκαιρινού. Πλιη- 
ροφ. κάθε μέρα εκτός Κυρια­
κής στα τηλ. 1) 283181 από 8 
π.μ.—2 μ.μ 2) 230616 από 8 π. 
μ.—-9,30 και από 6—8 μ^μ.

(11245) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΟΤΕΡΟ υπό Γαλ 
λική σημαία με πανιά και μη 
χανή σε άριστη κατάσταση,. 
Διαθέτει 5 κρεββάτια. Πληροφ. 
τηλ. 0891-22216 ΑρκαΙλοχώρι.

(Π179) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά

(Π939) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 150 τ.μ. 
με ένα δωμάτιο καινούργιο οδ. 
Μεγ. Αλεξάνδρου 37 (Μαστα 
μπά). Τηλ. 286551—2338491—
236694.

(Π100) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
εντός σχεδίου στο χωριό Μπα 
λί σε απόσταση 100 μέτρων α 
π» τη θάλασσα και σε τιμή ευ 
καίριας (5000 το τετραγωνικό)
Πλη,ροφ. τηλ. 281265. 

(Π219)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
δπίλα από το σινεμά 
Δύκτές μόνο σοβαρές 
σεις. Τηλ. 285274.

(Π247)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο 
τροφείο η επιχείρηση 
ακίνητο, 3 θάλαμοι

1—10 
104 τ.μ 
Παλλάς 

προτά-

κουνελο- 
και το 

των 200
τ.μ με πολ>Λ>ύς βοηθητικούς 
χώρους μαζί και χωριστά, πλη 
σίον του χωριού Ελιά, λόγω α 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Τηλ. 761015.

(Π107) 1—25
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 δω­
ματίων (120 τ.μ.) στο κέντρο 
του Ηρακλεοίυ (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ .221119

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δια 
μέρίάμα τριάρι ή τεσάρι με θ® 
ρμανση εντός πόλεως ή στον
Πόρο. Τηλ. 223996. 

(Ζ193)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο 
να γνωρίζουν λίγα 
και μ® προϋπηρεσία 
FOUT (τοστάδικο).

κοπέλλες 
Αγγλικά 

σε FAST 
Μισθός ι

κανοποιητικός. ΙΙληροφ. KRE 
ΤΑ FRESH ιΠλ. Δασκαλογιάν 
νη 18. Τηλ. 283285 όλη την η 
μέρα.

(Ζ194) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για το- 
ξενοδοχείο Ελλάς. Απαραίτητα 
λίγα αγγλικά. Πληροφ. τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση δια­
μέρισμα 3-—5 δωματίων ή μο 
νοκβτοικΐα με θέρμανση, κεν 
τρικό ή περιοχή Κόκκινη. Πλη 
ροφ. τη. 284482.

(Ζ184) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέΤμιπυ σίττερ 
για να προσέχει δυο παιδάκια 
βραδυνές ώρες που να μπορεί 
τουλάχιστον τρεις φορές την 
βδομάδα να μένει όλο το βρά 
δυ. Πληροφ. κα Κωστοπούλου 
Β. Ψυν,λάκη 20 και Στεργιο- 
γιάννη γωνία, ισόγειό, ώρες

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
1<—Απολογισμός της χρήσης που πέρασε. Έγκριση αποτελε­

σμάτων.
2.— Ανάγνωση της έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής για τη 

Διαχείριση.
3.— Απαλλαγή Δ)κού Συμβουλίου και Ελεγκτών από όλες τις ευ 

Θύνες.
4.— Αρχαιρεσίες για την εκλογή:

α) 9 (ΕΝΝΕΑ) μελών του Δ)κού Συμβουλίου.
β) 3 (ΤΡΙΩΝ) μελών της ελεγκτικής Επιτροπής.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
Πριν τη Τακτική Γ. Συνέλευση θα γίνει μιά έκτακτη Συνέλευση 

για την επικύρωση των εγγραφών που έγιναν, βάσει των αποφά 
σεων του Δ)κού Συμβουλίου του Ν.Ο. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, των νέων 
τακτικών μελών του Ομίλου.

Υποβολή υποψηφιοτήτων από τα μέλη ΝΟΗ στο γραφείο του 
Ομίλου εγγράφως μέχρι 11-3-1985.

Εκ του Δ.Σ.

243842.
(Ζ195)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 
τρία σε κατάστημα 
Τοστ. Πληροφ. από

πρωινές και 
(Ζ185)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
τάστημα με

μεσημεριανές.
1—3 

δεσποινίς για κα- 
γνώσεις αγγλικής.

ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ —ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Υπάλληλος (άνδρας) για εξωτερική εποχιακή εεργασία.
Απαραίτητα προσόντα:

— Άριστη γνώση Αγγλικής και Γερμανικής ή Γαλλικής
— Δίπλωμα αυτοκινήτου.
Πληροφορίες τηλ.: 281614 — 280149 — 242647.

1—4 
ως πωλή 
Πίτσας— 
9—ί και

7—41 μ.μ. τηλ. 243746. 
(Ζ196) 6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με σχετι 
κή πείρα στο κατάστημα «SIR» 
ανδρικών ειδών στην οδό Κα
τεχάκη 23. Πληιροφ. 
και Παρασκευή 6—<8

(Ζ198)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικίες 
γητές Π.Κ. Τηλέφ. 
234010 κ. Ελευθερία

(Ζ199)

Πέμπτη 
μ.μ.

1—2 
για καθη 
232156— 
Ψαλτάκη.

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία περίπου 140 
τ.μ. με 3—4 υπνοδωμάτια. Τη
λέφ. κ. Καφάτο Αντ. 01-9913
173, 01-7701557 και κ. Ελευθε 
ρία Ψαλτάκη 232156 234010.

(Ζ200) 3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 4άρι. Πληιροφ. τη 
λέφ. 234010 κ. Δημητρίου ή 
232156 κ. Ελευθ. Ψαλτάκη.

(Ζ2Ο1) 1—3
ΠΛΡΑ Βιοτεχνίας ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πλασιέ πεπειραμένος. Παρακα 
λούνται οι ενδιαφερόμενοι να 
απευθύνονται σ'την Διεύθυνση 
Αλεξάνδρειάς 26 (δεύτερη πιά 
ρο’δος αριστερά της οδού Μη 
νά Γεωργιάδη Άγ. Κων)νος) 
από 5—6 μ,μ.

(Ζ202) 1—5

ΠΑΡΑ Γραφείου Αντιπροσω­
πειών τροφίμων και ποτών 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πατητής. Θα προ 
τιμήθέ ίο έχων Ι.Χ. αυτακίνη· 
το. Τηλ. 231321 ώρες 8.30— 
10.30 πρωί και 5—7 απόγευμα 

(2152) 1-6
ΤΟ Τουριστικό Γραφείο ΙΝ- 
TEREVIA1R ΖΗΤΑ υπάλληλο 
με άριστη γνώση της Αγγλι­
κής. Και μια άλλη, ξένη γλώσ 
σα προτιμητέα. Πληροφ. Πλ. 
Κορ-νάρου 35—1ος όροφος.

(Ζ150) ’ 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα εμφανίσιμη με 
γνώσεις Αγγλικών, ωράριο συ 
νεχές 9.00—17.00 για κόσμημα 
τοπωλείο Πλ. Μουσείου Παπα 
.λεξάνδιρου 12 τηλ 244246 από
10.00—12.00. 

(Ζ156) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνταξιούχος για 
να αναλάβει βάρδια πρωί από 
γεύμα εναλνιάξ σε σφαιριστή 
ριο. Τηλ. 221185 και απόγειμα 
225816.

(ΖΪ44) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ξε 
νοόαχίΐίο ΛΕΝΑ για εργασία 
στην ρεσεψιόν και διάφορες 
βοηθητικές μικροδουλκιές ωρά 
ριο απογευματινό, γνωρΐζουσα 
τουλάχιστον Αγγλικά Πληροφ. 
στο ξένοδοχείο οδ. Λαχανά 10, 
πλησίον κλινικής «Ευαγγελι­
σμός» από ώρες 3—8 μ.μ. Τηλ 
242826.

(Ζ145) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 283150 
—220679.

(Ζ20) 1—10

ΚΥΡΙΟΣ 45 ετών δημόσι 
ος υπάλληλος με μισθό 
70.000, ζητεί κοπέλα από 
35—-40 ετών με σκοπό 
τον γάμο. Απαντήστε κυ
ρία Βερυγάκη 
δός 1878 No 
κλειο.

(Ζ169)

Μαρία, ο- 
29, Ηρά-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί 
μπάρμαν ανεξαρτήτου 

φύλου για το Σνακ —Κα 
φέ-Μπαρ «ΡΕΜΕΖΖΟ» 
εις το Λιμ. Χερσονήσου 
Πληροφαρ. στο τηλέφ. 
235582

(Ζ151) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οι­
κιακή βοηθός ή εξωτερική 
με ωράριο 8 π.μ. — 9 μ.μ. 
Τηλ. 244374.

(Ζ159) 1—5

Πληροφ. τηλ. 242042.
(Ζ183) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κούφωμα 
τατζής —επιπλοποιός. Πληροφ. 
τηλ. 230062.

(Ζ179) 1—6
ΑΠΟ την ΛΕΥΚΟΕΙιΔΗΡΌΥΡ 
ΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ ΖΗΤΟιΥ 
ΝΤΑΙ δυο εργάτες ηλικίας μέ 
χρι 30 ετών έγγαμοι για μόνι 
μη απσχόληση. Πληροφ. τηλ. 
224808 από ώρες 10—·12 π.μ.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχιται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 9—17 Μαρτίου, θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

(Ζ188) 1—3
ΑΠΟ την ΛΕΥΚΟΣΙΔΗΡΟΥ!? 
ΓΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ στην Β,ιο 
μηχανική περιοχή ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γραμματεύς νέα με γνώσεις λο 
γιστικής, γνωρίζουσα . αγγλικά, 
ΤΕΛΕΞ, με δίπλωμα οδηγού. 
Αποστείλατε βιογραφικό σημεί 
ωμα Τάχι Θυρίς 209.

(Ζ189) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παιδί 12 ετών για 
να μάθει την δουλειά' σε οδον
τοτεχνικό
241038 ώρες

(Ζ175)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

εργαστήριο. Τηλ. 
εργασίας.

κοπέλα απόφοιτος
Λυκείου για να εργαστεί ως τα 
μίας στον κιν)φο Κρόνο. Πλη 
ροφ. τηλ. 283075 10—12 π.μ. 
και 7—9 μ.μ.

(Ζ17Ί) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για τα 
βέρνα στη Σταλίδα —μάγειρας 
βοηθός μαγείρου κλπ— Πλη
ροφ. τήλ. 230834 και 
22486.

(Ζ168)

0897-

1—6

ΧΑΛΑΣΕ ΤΟ ΨΥΓΕΙΟ ;
ΧΑΛΑΣΕ Η ΚΟΥΖΙΝΑ;

Ε! ΔΕΝ ΧΑΛΑΣΕ ΚΙ Ο ΚΟΣΜΟΣ!!!

ΤΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΜΕ ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ.

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ
Μάχης Κρήτης 24 — Χανιάπορτα.

Τηλ.: 235628 — 241753.

ΟΠΤΙΚΑ

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΥΨΗΛΗ ΜΟΔΑ —ΥΨΗΛΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ

(Πλατ. Νικ. Φωκά (Με ϊ ντάνι) Τηλ. 285235

Παρελείφθηκαν τα ωραιότερα Μοντέλα σε μεγό 
λη ποικιλία χρωμάτων και σχημάτων, σε πολλά 
σχέδια σκελτών και ήλιου, των καλυτέρων Ευρω- 
παΤκών Εργοστασίων.

Πρωτοποριακή τεχνολογία, ασυναγώνιστες τι­
μές. Εκτελούνται συνταγές Οφθαλμιάτρων με ε­
πιστημονική ακρίβεια.

ΗΛΙΑΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ’
Ηλιακοί θερμοσίφωνες ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ - GRUMMAN

ΟΟΟΟΟΟΟ®®
ο ο

3

6

7
8
9

10

Οι μοναδικοί στην Ελλάδα 
με σφραγίδα ποιοτικού ελέγχου
BUREAU VERITAS

1.-Εξωτερικό 
περίβλημα

2 Μόνωση
, θερμοδοχειου

V)

V)

VI) 
VII) 
VIII)
IX)

Πλαίσιο συλλέκτη 
Κούσταλλο 
Στεγανοπφιητικό 
ελαστικό 
Απορροφη Γίκή 
επιφάνεια
Αυλοί θερμαντικοί) 
υγρού
Σφιγκτήρες αυλών 
Μόνωση
Πλάτη συλλέκτη 
Βίδες

Manufacturing 
License:

GRUMMAN.

? - Θερμοδοχείο
I Εσωτερική επένδυση 

για προστασία του 
θερμοδοχειου

> Καθοδική προστασία 
(Ράβδος Μαγνησίου)

ί Εναλλάκτης 
Θερμότητας 
Ηλεκτρική αντίσταση 
Στόμια θερΩοδοχείου

Αυτόματη βαλβίδα 
ασφαλείας
Βάσεις

οΡΡθ*^Κ
^•ΛληρΟ''

Τα Ηλιακά Συστήματα της αεροδιαστημικής εταιρίας GRUMMAN 
κατασκευάζονται από τη ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ ΑΒΕ — τη μεγαλύτερη βιομηχανία 

κλιματιστικών μηχανημάτων στην Ελλάδα — με αποκλειστικό κατασκευαστικό 
προνόμιο (Manufacturiog Liceose)

■ρϊϊρονε^π*; «βε
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Ί

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΚΝΩΣΣΟΥ 148 - ΤΗΛ. 231.845



«ΠΑΤΡΙΕ»

Μια φάση από τον χθεσινό τελικό μεταξύ του ΠΟΑ κσι του Εργοτέλη.
Φωτορεπορτάζ: GRAPHCT Δημ. Δρακάκης τηλ. 221830

0 Έργοτέλης ΚυπεΛλοϋχος Ηρακλείου 
κέρΟιοε ιόν ΠΟΑ οιά πέναλιυ ρέ 7-5

Ο ΕίΡΙΓΙΟίΤΐΒΛιΗΕ ανακηρύ- 
χ'θηκ,ε Κνπβλλούχσς Νομού Η 
ρακλείου. ΧιΟεις το απχχγεσμα 
μετά από ένα συναιρπαστικό α 
γώνα, που έγινε στο ουδέτερο 
γήπεδο του ΟΦΉ, κέρδισε στο 
τελικό τον ΠΟιΑ με 7—*5, στα 
πέναίλτυ, αφού ο κανονικός α 
γώνίας έληξε β—2 και η παρά 
τάση .3—3

ΝΑ δούμε, όμως, πως εξελί 
χΐ&ηκε ο αγώνας:

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ
ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ

ΤΟ ματς άρχισε στις 3 ακρι 
βώς js διαιτητή τον κ. Ακου 
μνανάιόη και επόπτες τους κ.κ 
ΛΒοντάκη και Ευαγγέλου, ενώ 
οι αντίπαλοι είχαν πάρει θέ­
σεις με τις εξής ΙΤάδες.

ΕΡΓΟΤΕΙΛΗΣ: ΤριανταφυΙλ 
λάπουλος, ΡοΘιτάκης, Κρανιω 
τάκης, Δούκας (70' Κεφάκης), 
Φρ.χγκιαιδόΜης, Ζήσης, ',Κ|>ριαι- 
κάκης Καρέλης Κανάρης, Βου 
ρέκης, Συντιχάκης.

ΓΤΟΑ: Σηφάκης, Καφούσης 
(72' Κόλας), Μασέλης, Κα- 
στρινώκης, Ματθαίου, Σινάνης 
Μ'ΐχελουδάκης, Φουντουλάκης, 
Βάι,δοι,λας Σ., ΒάΡουλας Κ. (50 
Πέλεκας), Σουγιάς.

Η ΠιΡΩΤΗ καλή φιάίση έιγι 
νε στο 4' όταν κεφαλιά του Συ 
ντιχάκη αιπιέκιρουσε πάνω στη 
γραμμή ο Μασσέλης.

ΣΤΟ 15’ ο ΠΙΟΑ «άνοιξε» 
Το σκορ με κεφαλιά του Μα 
τθαίου μετά από κόρνερ του 
Μίιχελουδάκη.

ΣΤΟ 25' ο ΠΟΑ έχασε δι 
πλή ευκαιρία να σκοράρει ό­
ταν ο Στ. Βάβούλας, μετά από 
βαιΕειά μπαλιά του Φουντουλά 
κη σούταρε για να αποικρο·ϋσ®ι 
ο Τριανταιρύλλόπουλος ναι να 
γυρίσει η μπάλΙλα στον Φσυν- 
τσυλέικη που την «γύρισε»

στον Στ. Βώβουλα ο οποίος σε 
κενή εστία σούταρε άουτ.

ΣΤΟ 49' θαυμάσια πάσα του 
Βουράκη στον Καρέλλη και με 
ωραίο πλασέ έκανε το 1—ί1·

ΣΤΟ 53' ωραία 'μπαλιά του 
Μ'ασέλη στον κενό; χ|ώρο σπά 
ζ’οντας το τεχνικό οφ-σάιτ του 
ΕργΌΤελη, πιετάχτη,κε ο Σου- 
γιάς αλλά το σουτ το απέκρου 
σε δύσκολα1 ο Τριανταφυλλό- 
πούλος έξω από την περιοχή, 
για να δοθεί φάουλ που πέρα 
Οε ανεκμετάλλευτο.

ΣΤΟ 65' ωιραία· μπαλιά: του 
Φουντουλήκη στο ΣΙουγιά που 
με δυνατό σουτ —πιριολαιμβάνο 
ντας την έξοδο του Τβρματοφύ 
λακα'— έκανε το· 2—1.

ΣΤΟ 80' μετά από λάθος 
γύρισμα του Μασέλη ο Συντι 
χάκης με κεφαλιά έδωσε στον 
επερχόμενο Κανάιρη· που με δυ 
νατό σουτ έκανε το 2—2 που 
ήταν το τελικό του κανονικού 
αγώνα.

ΣΤΗΝ παράταση σπουδαία 
ευκαιρία έχασε ο Εργοτέλης 
στο 94' όταν μετά από σέντρα 
του Βουράκη ο Συντιχάκης πέ 
ρασε τον τερματοφύλακα αλλά 
το .σουτ που έκανε το απέκρου 
σμ πάνω στη γραμμή' ο Καστρι 
νάκης.

ΣΤΟ 97' κατάφερε ο Εργοτέ 
λης να προηγηθεί με κατ'ευθεί 
αν κτύπημα κόρνερ του Βουρά 
κη.

ΣΤΟ β' μέρος τής παράτα 
σης και συγκεκριμένα στο 
112' ο ΠΙΟιΑ κέρδισε πέναλτυ 
μετά από σουτ του Ματθαίου 
όπου απέκροτισε ο Ρόδιτάκης 
με το χέρι. Το χτύπησε ο Μι 
χελουδάκης κάνοντας το Τέλι 
κό 3—3 της παράτασης.

ΤΑ ΠΕΝΑΛΤΥ
ΑΦΟΥ και η παράταση' δεν

Η Ολυμπιάδα πρέπει νά όργανώνεται
άπό υλει; ιίζ χώρες τού πλανήτη μας

C Αλιξέι Γκεγκένιεφ (αριστερά) μβζϊ με την Γκαλίνα Τσιτσιάκοχα 
(δεξιά) και την διερμηνέα τους (στο μέσο) κοτά την διάρκεια της 

χθεσινής συνέντευξης Τύπου.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου έδω 
σαν χθες το μεσημέρι δυο Ρώσ 
σοι πρωταθλητές στην Πόλη 
μας. Ο Αλεξέι Γκευγκένιεφ 
■και η Γκαλίνα Τσιτσιάκοβά 
που .βρίσκονται εδώ συνοδεύο­
με νοι από το μέλος της Τεχνι 
κής Επιτροπής του ΣΕΓΑΣ κ. 
Ν. ΓέωρΥάπουλο.

ΑΙΓΑ εικοσιτετράωρα μετά 
τ ς επιτυχίες τους στο Ευρωπα 
ικό Πρωτάθλημα κλειστού στί 
βου που έγινε στο Παλαιό Φά 
λήρο οι Ρώσοι πρωταθλητές 
μ-λησαν στους δημοσιογρά­
φου; για τον αθλητισμό στην 
χώρα τους, τα προβλήτατα που 
αντιμετωιπίζουν, τους στόχους 
τοΊΐς και γι' άλλα γεν.κά θέμα 
τα.

ΣΕ ερώτηση για το πώς βλέ 
πουν το θέμα της μόνιμης διε 
ξαγωγής των λ-υμπιακών Αγδ> 
νων στην χώρα μας οι φιλοξε 
νούμενοι αθλητές απάντησαν ό 
τι οι αγώνες αυτοί είναι ένα 
μεγάλο αθλητικό πανηγύρι και 
σιος πρέπει όλοι οι /.αοί να έ 
χουν το δικαίωμα να το διορ 
γανιώσουν.

ΣΑΝ ένα γρήγορο βιογραφι 
κό σημείωμα των δυο αθλη­
τών μπορούμε να πούμε τα « 
ξής:

ΑλεξεΤ Γκευγκένιεφ είναι 
αθλητή ςδιρόμων ταχύτητας.

(Ειδικεύεται στα 200 μ.) είναι 
ηλικίας 23 ετών, ξεϊκίνησε τον 
αθλητισμό σε ηλικία 9 ετών α 
πό την Παιδική Αθλητική Ακα 
οημία της Σ.Ε. Στην συνέχεια 
πήγε σε οιάδα Συνδικάτου και 
τώρα βρίσκεται στο τρίτο έτος 
στο Παιδαγωγικό Πανεπιστή­
μιο με ιειδικότητα την Σωματι 
κή Αγωγή.

Η Γκαλίνα Τσιτσιάκοβα εί 
ναι παγκόσμια πρωταθλήτρια 
στο μήκος. Η ηλικίας 22 ετών

Μικρά άΑΛά ενδιαφέροντα
© ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονήθη­

καν και χ05ς το πρωί οι ποδο 
σφαιρ στές του ΟΦΗ στο βοη 
θητικό γήπεδο. Σήμερα προιπό 
νηση Cj γίνει το απόγευμα.

@ ΌΠΩΣ πληροφορηθήκαμε 
ο κ. Παπαθεοφάνους έθεσε την 
παραίτησή του στην διάθεση 
της Διοίκησης. Ο λόγος οφεί 
λεται στο ότι δε ν®κτ μάται το 
έργο του.

® ΤΟΝ κρίσιμο βαθμολογι 
κά αγώνα που θα διώόίει η 
ΓΕιΗ το Σάββατο μ® τον Κάδ 
μο Θηιβών για το πρωτάθλημα 
Μπάσκετ Β' Εθνικής θα διευ 
ιθύνουν οι κ.κ. Γαλιάς και Κα 
λαβρό; του Συνδέσμου Αθη­
νών.

© ΣΤΟΝ αγώνα Μπάσκετ 
Α' Εθνικής Περιστέρι—Πανα- 
θηνα'ι'κός ένας από του; δυο 
διαιτητές θα είναι ο συμκολί 
της μας κ. Ράλλης.
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Β' 

Κατηγορίας έγινε χθες το από 
γεύμα στο γήπεδο του ΕΓΙΟΗ 
ο εξ αναβολής αγώνας μεταξύ 
Δειλινών—Απόλλωνα, που έλη 
ξε σε σκορ 7—3. Είπιτυχής ή 
ταν η διαιτησία του κ Κουνά 
λάκη.

© ΓΙΑ το Κύπελλο κυπελ 
λούιχων’ Ευρώπης η Λάρισα πα 
ραχώρησε, χθες στο γήπεδό 
της, ισοπαλία (0—0) στη Δυ 
ναμό Μόσχας.
• ΧΘΕΣ έγινε σΤη Θεσ)κη 

ανέδειξε νικητή άρχισε η δια 
δικασία των πέναλτυ με την α 
κάλουιθη σειρά:

Κυριακάκης 1—0
Πελεκάς απέικρουσε ο Τριαν 
ταφ υλλόπουλος.
Φρμγκιαδάκης 2—0
Κόλλας 2—<1
Καιρέλλης 3—<1
Ματθαίου 3—2
Ζήισης 4—2
Μΐιχελουδάκης απιέφούσε to 
Τρία νταφ υλλόπουλος
ΑΠΟ τον Εργοτέλη. ξεχώρν 

σαν οι Καιρέλλης, Κρανιωτά- 
κης και Βουράκης, ενώ αιπό 
τον ΠΟΑ οι Μασέλης, Ματθαί 
ου και Σουγιάς.

ΔΕΝ απέφυγε τα λάθη ο δι 
αιτητής κ. Ακοιμιανάκης, στα 
ιπερισσότερα από τα οποία τον 
παράσυραν οι δυο επόπτες γ ραμ 
μών κ.κ. Λεοντάκης και Ευαγ 
γέλιου. Χρέωσε με κίτρινη κά 
ρτα τους Ζήση (ΊΟ'), Σουγιά 
(13ι3··), Μιχελόυδάκη (44'), Στ. 
Βάβούλα (92') και Συντιχάκη 
(96)

ΝΙΚΗΤΗΣ
ΚΑΙ ΗΤΤΗΜΕΝΟΣ

ΜΕΤΡΙΟ αναμφισβήτητα ή­
ταν σε γενικές γραμμές το 0έ 
αμα που πρόσφερα νστους φι 
λάθλους οι δυο ομάδες. Πάν­
τως έγιναν αρκετές ενδιαφέ­
ρουσες φάσεις μπροστά στις 
δυο εστίης.

ΤΟ έπαθλο πήγε ιστόν Εργο 
τέλη, που θα ξεκινήσει τιάρα 
με στόχο να ανάκηιρυχθεί και 
Κυπελλνούχος Ελλάδας όπως 
το 1983.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο 
ΠΟΑ είνα.ι ο μεγάλος ηττημέ 
νος. Οπωσδήποτε στάθηκε ά­
ξια απέναντι στον Εργοτέλη· 
και αυτός έχασε τις μεγάλες 
ευκαιρίες για γκολ.

Αντώνης Παπουτσάκης

αθλήτρια είναι παντρεμένη με 
τον παγκόσμιο πρωταθλητή και 
κάτοχο του παγκοσμίου ρεκόρ 
στο τριπλούν με 17,53 ΜπισΚό 
βιν με τον οποίο έχει και μια 
κόρη ηλικίας 2 ετών. Τον α 
θλητιομό τον ξεκίνησε στα 
δέκα της χρόνια σαν αθλήτρια 
του Μπάσκετ για ναμεταπηδή- 
σειαιργότεραστο στίιβο. Αυτή 
τη στιγμή, σπουδάζει ιστό 2ο έ 
τος του Πανειπστημίου Σώμα 
τικής Αγωγής της Μόσχας.

ο αγώνα; Άρη—ΠΑΟΚ για το 
πρωτάθλημα -πάσκετ Α' Εθνι 
κής, που έληξε 76—75.

« ΚΥΠΕΑΌΥΧΟΣ Νομού 
ΛαΛδίου ανκηρύχθηκε ο ΑΟ 
ΑΝ, ο οποίος στον τελικό — 
που έγινε χθες το απόγευμα 
στο ουδέτβρίο γήπεδο της Ση- 
τείας— κέρδισε τον ΟΦΙ με 
■σκορ 3—2.

@ ΣΤΟΝ προημιτελικό γύ 
ipo. του Κυπέλλου Ελλάδας 
πιρακρίθηικε η Καιβάλα, όπου θα 
αντιμετωπίσει τον ΠαναιθηναΤ 
κό. Χθες η Καιβάλα κέρδισε 
στο γήπεδό της την ΠαναχαΤ' 
κή 1—0, την οποία είχε κερδί 
σει με τ οίδιο σκορ και στην 
Πάτρα.

'Ομοφωνία Άνακριτοΰ-Είσαγγελέως

ΚΡΙΒΗΚΕ ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΤΕΟΣ
0 ΔΡΑΣΤΗΣ ΤΟΥ ΦΟΝΟΥ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

ΧΘΕΣ το πρωί με φανερά 
τα ίχνη της κατάπτωσης πα 
ρουσιάστηκε στον Ανακριτή 
του Α' Τμήματος ο φονιάς του 
Γιάννη Συντύχάκη —Νικολάν 

.τορ Γιάννης Θ. Μπουιρΰαμής 
για ν' απρλογηθεί για την πρά 
ξη του..

Η απολογία του κράτησε 40 
περίπου λεπτά και σύμφωνα 
με δήμοσιογιραφικές πλη.ροφορϊ 
ες ο Μπουρδαμής ίκατά την α 
πολογία του είπε ότι ήίταν με 
θυομένος, έχει μετανοιώσει 
για την πράξη του, ζητάει συγ 
γνώμη, και η «κακιά ώρα» τον 
έκανε να κάνει κάτι που δεν 
ήθελε.

Επίσης πρόαίθεσε όΤι μ® το

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟ ΚΚΕ 
'Ομιλητής ό κ. Μίμης Άνδρουλάκης

Πολιτικιές συγίκΗνηρωσεις σε ό 
λη την ΐΚρήτη αρχίζει την ερ 
χόιμενη, Δευτέρα: το ΚΚΕ Τις συ 
γκιεντιρώσεις οργανώνουν η κομ 
ίμιαΤιική οργάινωιση 'Κρήτης, ομιλη 
τής 'δε, θα ■ είναι ο κ. ΜΙίμης Αν 
ιδρουλάίκης μέλος της ΙΚ.|Ε. του 
ΙΚΚΕ

Στις συγκεντρώσεις αυτές ο 
ΐκ. ιΑνδρουλιάκης θα αναλύσει 
στον Κρητικό λα'ό τις θέσει; 
του ΚΚΕ για τις τελίευταίες πο­
λιτικιές έξελίξεις, τις ιπιροεδραΐκιές 
εκλογές ικοι τα' προβλήματα' της 
αλλαγής.

ΠΟΥ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ
ΟΙ ΣΥΠΚΒΝιΤΙΡΏΕΒίΕ

Οι συϊκγεντρωσεις συΜές, όπως 
ανακοίνωσε χθες το ιγραφειο πε 
ιρ ιαχής Κρήτης του ΚΚΕ: θία γί 
νουν:

— Στο Ήρίάίκλειο. την Δευτέ, 
ιρα 1'1 του Μ'άιρτη, στις 7 το 
Ιβράϊδυ, στην πλατεία ΐΕλευ'θερι 
ου Βενιιζέλου .('ΛιοιντάιριΟ).

— Στα1 ΧΑΝΙΑ την Τιρϊτη 12 
του Μάρτη στις '8 το βράδυ 
στον ικινηιματοιγριάιφο Αστέρι.

— Στο ΡΕΘΥΜΝΟ την 13 
Μάρτη.

ΚΑΙ ΑΝιΟΙΙΚΤιΕΣ 
ΙΣΎ'ΖΗΤΗΕΒΙΕ 

ΣΤΟ ΠΑΝ)ΜιΙΟ
Στα ιπλ'αίισια1 τέλος, της πο· 

'ράπιάνω πολιτιικής του ειξώιρμη-

ΕΛΜΕι ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συνάδελφοι,
Σας καλούμε σε έκτακτη Γε 

νική Συνέλευση σήμέρα Πέμ 
πτη 7-3-1985, στην αίθουσα του 
4ου Γυμνασίου και ώρα 4 μ.μ 
με θέματα:

I) Προύπολογισμός . —εισο 
δημοτική πολιτική—Ενιαίο Μι 
σθολόγιο.

2) Σχέδιο Νόμου για την 
«Δομή και λειτουργία της Πρω 
τοβάθμιας και. Δευτεροβάθμιας 
Εκπ )σης» (αντι>—309).

Αν η παραπάνω Γυν,κή Συ 
νέλευση δεν έχει απαρτία, επα 
ναλάμβάνεται στις 14-3-19'8'5 
στον ίδιο χώρο και ώρα 4 μ.μ 
χωρίς άλλη ειδοποίηση.

Σημείωση: Οι Σύνδεσμοι πα 
ρακαλούνται να έρθουν ότα 
γραφεία τής ΈΛΜΕ νμ ιπαραλα 
βουν τα ειδικά Δελτία με το 
Σ'χέδιο νόμου.

Με συνάδ. χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος

Γιάννης Λεβεντάκης
Ο Γεν. Γραμματέας

Γιάννης Μιχελάκης

Ό 0ΑΑΗ προηγείται ατό ΒιοουΛλογικό σκάκι
Μετά την Πάτρα, τον ΠειραΊ' 

κό, την Ηλιούπολη, τον «Φοίβο» 
'Πειραιά, η Σκακιστική ομάδα του 
•CAAH (Τένγις) νίκησε και τονΠα 
ναθηναΊ’κό Α.Ο. μέσα στην Αθή 
να με σκο 4—6.

Αξίζει να σημειωθεί πως για μια 
ακόμη φορά δεν αγωνίστηκε ο 
•Ν. Γαβριλάκης που είναι στρατευ 
μένος ενώ με την ισχυρότερη σύ 
νθεσή της δεν έχει ακόμα αγωνι · 
στεί σε κανένα αγώνα η Ηρακλει 
ώτικη ομάδα. Ελπίζεται όμως 
πως στο κρίσιμο διήμερο 23 και 
24 Μαρτίου που θα γίνουν οι α­
γώνες μπαράζ με τις δύο πρώτες 
ομάδες του βορ. Ομίλου θα είναι 
σε θέση να αγωνιστεί χωρίς ελλεί 
ψεις.

Τα αποτελέσματα κατά σκακιέ 
ρα, με το άνοιγμα που παίχτηκε 
στην παρτίδα και την διάρκεια 
της, σε κινήσεις (με μαύρα ο σκα

Η ΓΕΗ εχαοε οτό Κύπελλο
ΔΕΝ κα^άφερο τελικά η 

ΓΕΗ να περάσει το εμπόδιο 
του 'Εσπέρου από τον οποίο έ 
χαισ® χθες σ το γήπεδο του Τέν 
νίς με 87—57, για το Κύπελλο 
Ελλάδας στο Μπάσκετ με απο 
τέλβσμα να αποκλεισθεί.

Η ΑιΘΉΝιΑ.Ί'ΚΉ ομάδα· φά­
νηκα 'Καλύτιερη από την ΓΕΗ 
που πρέπει να σημειώσουμε ό 
τι ήταν πολύ νευρική και πήρε 
οπωσδήποτε .μια εύκολη και δί 
•καιη νίκη.

Η ΔΙΑΚΥΜΑΝΣΗ του σκορ 
ανά πεντάλεπτα είναι: 6—12, 
14—22, 23—31, 27—42 (ημίχ) 
31—52, 42—63 , 5Ί—76, 57— 
87.

ΔΕΝ απέφυγαν τα λάθη οι 
διαιτητές κ.κ. Τίσαγκαμίλης και 
Μακρίίδης.

ΓΕΗ: Πετράκης (6), Διαλε- 
κτάκης (9), Χαρωνίτης (19), 
Κάλόίώ'Τζιάκης (6), ΙΒενέρης 
(2), Σπυριδάκης (11), Αρχον 

θύμα ήταν φίλοι και δεν είχαν 
καμιά διαφορά.

Ο Μπουρδίαμής στην συνέ­
χεια οδηγήθηκε στον Ανακρι­
τή του Β' τμήματος και πολο 
Υήθηκε για δεύτερη φορά αλλά 
για άλλη κατηγορία. Για χρή 
ση ναρκωτικών κατά' την περί 
οδο του 1981. Η απολογία του 
κράτησε δέκα λεπτά.

Στην συνέχεια οδηγήθηκε 
στα κρατητήρια γιατί κρίθήκε 
προφυλακιστέος ομοφωνία Ει- 
σα’(γελέως και Ανακριτή.

Την υπεράσπισή- του για την 
κατηγορία του φόνου ανέλαβε 
ο κ. Μαρκογιαννάκης Χρήστος 
(Χανιά).

Ο Μπουρδαμής θα οδηγηθεί 
μάλλον αύριο στη Νεάπολη.

σης πιο ΚΚΕ οιριγανωνει στο' Πα 
νεπισΤήμιο ΚρήΤης δυο ανοικτές 
συζητήσεις με τον ικ. Μίμη Α 
νδρουλακη.
ιθέμαι τους ©σ ®iwi ο Σοσιαλι­
σμός στην εθνική, μιας πρσνματι 
Μότητα’».

Όι δυο αυτές συζητήσεις θα 
γίνουν στην Φιλοσοφική' σχολή 
του Π.ΙΚ. στο ΡΙέθυμνο και στην 
ΦυσικοίμαΙθηιματϊΐκιή σχολή του 
ΠΚ στο Ηριάικλιειο, την Τετάρτη 
13 κοι ηιν Πέμπτη 14 Μαρτίου· 
σντίστοιχ'σ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
6-3-85

Ν. Υόρκης 140,991 145,269
Δ. Γερμανίας 41,055 42,305
Παρίσι· 13,429 13,837
Λονδίνου 148,709 153,239
Ελβετία 48,163 49,629
Ολλανδίας 36,256 37,360
Ιταλίας 6,422 6,778
Δανίας 11,473 11,823
Αυστρίας •5,842 6,020
Σουηδίας 14,506 14,928
Νορβηγίας 13,8'59' 14,721

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο 

• και Πανάνειο Γενικό Νοσοκο 
: μείο

Προκηρύσσει 
επαναληπτικό δημόσιο μεισδοτν 
κό διαγωνισμό με σφιραγισμέ 

; νες προσφορές που θα γίνει 
στις 21 Μαρτίου 1985 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 12 το μεσημέ 
ρι στα Γραφεία του Νοίσοκομεί 
ου για. την προμήθεια Κρυστάλ 

ί λων πάχους 2 και 3 εκατοστών 
Για περισσότερες πληροφάρί 

ες όσοι ενδΊαφέρονται μπορούν 
να απευθύνονται στο Γραφείο 
•Προμηθειών του Νοσοκομείου 
κάθε βργάσιμη ημέρα και ώρα. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μάνος Φραγκιαδουλάκης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΑΤΡΩΝ ΙΚΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σε όλα1 τσ μέλη ταυ· Συλλό­

γου,
Σσς ικ!αλαύ|μ'ε για ενημέρωση 

σχετικά με τις αιπεργιαίκΙές μας κι 
ΥηΤοποΊήσεις, για τη μη .επίλυ­
ση των αιτημάτων ιμας σηιμβρα 
■Πέμπτη 7)0)!85 στις 8 Το βράδυ 
στα Ιατρεία του ΙΚΑ.

Για το Διοιικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ο Γεν. Γρομματιας 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΡΥΠΙΔΑΚΗΣ

κιοτής που αγωνίστηκε με λευκό)
1. Χριστόπουλος Ρ. — Λυριν- 

τζάκης 0—1 Καταλανική 40 κινή 
σεις.

2. Τσούρος Γ. — Μαρής Γ. 1)2 
—·1)ί2 Γαλλική 60 κινήσεις

3. ΠαΊ δούσης Α. — Ιλαντζής 
Σ. 1—0 Αγγλική 51 κινήσεις

4. Μαυρίδης Γ. — Γρατσέας Σ. 
Ό—1 Αλιέχιν 22 κινήσεις.

5. Γκίκας Β. — Οικονόμου Γ. 
1)2—1)2 Σκωτική 22 κινήσεις

6. Γιαννάδης Π. — Κατσιλιέ- 
ρης Γ. 1)2—1)2 Βερέσο 69 κινή 
σεις

7. Πιλαλης X. — Καναβαρόκης 
Δ. Τ)ι2—1)2 Ισπανική 40 κινήσεις

8. Ταμβάκης X — Στρατάκης 
Ν. 1—0 Γκόμπι του Βασιλιά, 20 
κινήσεις

9. Μονωλιος Μ. — Μαμουλά- 
κης X. 0—1 Άνοιγμα 4 ίππων, 55 
κινήσεις

“τουλάκης (4), Σαατσάκης, Γε 
ο·ργ«κόκης.

ΕΣΠιΕΡΌΣ: Καλογερόπουλος 
(7), Τσεμπερής (2), Δηιμακό- 
πονλος (20), Παπαντωνίου (5) 
Μπακίρογλου (2), Νικολόπού 
λος (6), ΝικητόπουΛος (15), 
λ,πατής (30), Μαριάτος, Δά­
δες.

I. Βαριάντη

ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΗ

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ «ΚΝΩΣΟΣ»

Για· την ετήσια επιθεώρηση 
του είχε σταματήσει ταδιρομολό 
για' του το πλοίο των Μινωικων 
Γραμμών «ΚΝΩΣΟΣ».

Τσ δρομολόγια του 0α τ αρχί 
σει πίάλ'ΐ σήμερα.

Το «ΑΡΙΑΔΝΗ» για. τον ίδιο 
λόγο θα ισταματήσει σήμερα· και 
αύριο.

Άπστέλιεομα: των ελέγχων ου 
τών tiwi η κινηιση του λιμάνι 
ού μας ·να ιγίνέται από τα πλοία 
της ΑΝΕΚ ΚΑΝΤΙΑ , και PJEOYM 
NO.

Χθες το πρωί το πρώτο έφυ 
γε στις 7.30 από Πειραιΐώ και 
στις 9.45μ.μ. ήλθε εδώ. Μετά 
από ιδυο ώρες έφυγεπάλι· για' Πει 
ραίο.. .

ΙΒιτίισης το Ρέθυμνο έφυγε χθες 
το πρωί (7J5O) από έδω για 
τον Πετραιΐά και σήμερα θα·. εϊ 
να'ΐ πάλι έδω.

Ιος ΚΥΝΙΗΠΒΠΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΙΝΩΣΗ
Υπενθυμίζομε ρτα μέλη του 

'Συ'λΑΐσγου ότι η· κυνηιγετ'ϊκή πε- 
ρίόδος λήγει την 10η ,ιΜίαιρτίου 
Ί'9ί85 κοι ιεποιμιένως. σταματά το 
κυνήγι όλων των Θηραμάτων.

Πιαιραίκαλουίμε τα1 μέλη νη σε- 
ΐβαιοΤουν δύτη, την αιπαιγόίρευΌ-η 
γιο το καλό τους ικαι τσ καλό 
του θηρ'άμαΤος.

Από το Δ)κό Συμβούλιο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Οι· Οικονομολόγοι του Α’ Λυκεί 
ου Ηρακλείου (Καπετανάκειο) 
σας προσκαλούν στη χοροεσπερί 
•δα τους την Κυριακή 1'0 Μαρ 
Τίου 1986, στο Κέντρο «ΛΥΡΑ».

1—3

ΔΙΑΛΕΞΗ - ΣΥΖΗΤΗΣΗ

Ο Σύλλογος «Αγωνιστική Συ­
νεργασία» που εδρεύει στο Ηρά 
κλείο, οργανώνει διάλεξη - συζή­
τηση που ενδιαφέρει ιδιαίτερα 
τους νέους με ομιλητή τον δια 
κεκριμένο καθηγητή του Παν)- 
μίου Θεσσαλονίκης κ, Βασίλειο 
Γιούλτση με θέμα «Μετάκοινω- 
νιολογία της Τεχνικής» στη Βασι 
λική του Αγίου Μάρκου το 
Σάββατο 3 Μαρτίου καί ώρα 7 
μυμ. και καλέί μαθητές και απο 
φοίτους Λυκείου - Σπουδαστές 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας και φοι 
τητές του Παν)μίου Κρήτης να 
παρευρεθούν. .

Από το Δ.Σ.
1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ε 
κτάσεως 7 στρεμμάτων 
με νεόκτιστο εστιατόριο 
120 τ.μ. μ® υπόγειο no 
λυάελούς , κατασκευής, 
με όλο του τον εξοπλι­
σμό στην ΣΤΆΛΙΔΑ, 
με πρόσοψη στην Εθνι 
κή οδό Ηρακλείου—Αγ. 
Νικολάου (30ό χιλμ.) 
και με έτοιμη οικοδοιμι 
κή άδεια για ξενοδοχεία 
κή μονάδα στο ακίνητο. 
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ θα γίνον 
ται δεκτές 'μέχιρι τις 10 
ΜΑΡΤΊΟΥ 1985 από 
τους εκκαθαριστές δίκη 
γόρους Δηιμ. Μαλλιαρά 
κη (τηλ. 222633), Μαν. 
Φιολιτάκη (242545 και 
Δημ. Ξυριτάκη (283417)

1—10

10. Μουλά Ζ. — Πετράκη Μ. 
0—1 Ινδική του Βασιλιά 50 κινή 
σεις.

Με την νίκη του αυτή ο ΟΑΑΗ 
εξασφάλισε και τυπικά την συμ 
μετοχή του στους αγώνες μπα­
ράζ, αφού ακόμα και να χάσει 
στους δυο τελευταίους γύρους, 
θα πάρει' μέρος τουλάχιστον σαν 
δεύτερη ομάδα του ΝοΤ. Ομίλου. 
Βέβαια κάτι τέτοιο αποκλείεται 
να γίνει αφού όλοι τώρα στον 
ΟΑΑΗ θέλουν Toy; τίτλο με ένα 
νέο. ρεκόρ θετικών αποτέλεσμά 
των. Μέχρι τώρα έχουν συγκεν­
τρώσει 35 πόντους στο πρωτά 
θλημα του 1984 είχαν πάλι τέρμα 
τίσεί στην πρώτη θέση με 47,1)2 
πόντους, επομένως χρειάζονται 
άλλοι 13 στους δύο αγώνες που 
απομένουν, με Πρωτέα και Περί 
οτέρι, χρειάζονται δηλαδή δύο 
νίκες με σκορ 6—4 ή 6,1)2—3, 
1)2, κάτι που είναι μέσα στις δυ 
νατότηΤες των πρωταθλητών 
μας.

Η βαθμολογία
1) «Ηράκλειο» ΟΑΑ π. 35, β. 10
2) Σ.Ο. Πάτρας 32 7
3) Πεί'ραΤκός 26,5 6
- Σ.Ο. Περιστεριού 26 6

5) Σ.Ο. Ηλιούπολης 24 5
6) Παναθηναϊκός 26 4
7) Α.Ο. Πρωτέας 20,5 1
- «Φοίβος» Πειραιά 10 1

Ι^Χθές Σήμερα Αύριο
ΥΣΤΕΡΑ από απουσία αρκετών χρόνων (σε επίπεδο ατομικής 

εμφάνισής) α Ηρακλειώτης ζωγράφος Αριστείδης Βλάσσης ξανα 
δίνει το εικαστικό του παρόν. Έτσι, από σήμερα και ως τις 26 
Μαρτίου θα παρουσιάζει δουλειά του στην γκαλερί «Νέες Μορφές» 
της Αθήνας. Για την δουλειά αυτή ο καθηγητής της Ιστορίας της 
Τέχνης στο Παν)μιο Αθηνών κ. Χρύσανθος Α. Χρήστου έγραφε με 
ταξύ άλλων: ' ι : ί ι ώ;

«Για όσους γνωρίζουν τις παλαιότερες προσπάθειες του Αριστεί’ 
δη Βλάσση τα τελευταία τού έργα, δηλαδή τα ζωγραφισμένα τα 
χρόνια 1982—1984 μπορούν να θεωρηθούν σαν μια νέα αφέτη 
pic. Νέα αφετηρία γιατί όχι μόνο συνοψίζουν τις παλαιότερες δια 
τυπώσεις του 'και ολοκληρώνουν τις αναζητήσεις του αλλά κάι 
προχωρούν σε νέες κατευθύνσεις με εξαιρετικά' γόνιμα εκφραστι­
κές προεκτάσεις. 'Ετσι· ο προικισμένος αυτός καλλιτέχνης που ζεί 
μακρ ιά από το κέντρο, εργάζεται και ζει στο Ηράκλειο, της Κρήτης, 
•έρχεται να μας δώσει και νέες αποδείξεις των δυνατοτήτων του 
και περισσότερο νέες κατευθύνσεις της καλλιτεχνικής του δημιουρ 
γίας. Ταυτόχρονα να μας δείξει ότι συνεχίζει ακούραστα τις προ· 
σωπιικές αναζητήσεις που όχι· μόνο· ανανεώνουν την εκφραστική 
του γλώσσα, αλλά και του επιτρέπουν να προχωρήσει σε μια πιο 
ουσιαστική έκφραση των συναντήσεων του με τον κόσμο και τη 
ζωή...».

------ * ------
ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα «Η τηλεόραση, ο συγγραφέας και οι ήρωές 

του» οργανώνει την ερχόμενη Τετάρτη στις 7,30' μ.μ. στο ΕΒΕΗ 
ο Σύλλογος Πολιτιστικής Αναπτύξεως Ηρακλείου. Το θέμα Θα α^ 
ναπτύξει ο συγγραφέας.και συνεργάτης της τηλεόρασης κ. Τάκης 
Χατζηαναγνώστου.

------  si: ------
ΤΡΕΙΣ μεγάλες εκδρομές — μια στην Ελλάδα και άλλες δυο 

στο εξωτερικό — προγραμματίζει για τον Ιούνιο, τον Ιούλιο και 
τον Αύγουστο το Πολιτιστικό Κέντρο τών εργαζομένων του 
CTE στο Ηράκλειο. Η πρώτη προβλέπεται για το διάστημα μεταξύ 

• 5 και 14 Ιουνίου και θα «πιάνει» τον κύκλο Ζακύνθου —Κεφαλο 
νιάς — Ιθάκης. Η δεύτερη προβλέπεται για το διάστημα 19 1ου- 

1 λίου έως 3 Αυγούστου και θα γίνει στην Ιταλία—· Ελβετία. —Ν. 
Γαλλία και Ανδόρα. Τέλος η τρίτη θα γίνει στην Κύπρο στο διά 
στημα μεταξύ 30 Αυγούστου και 7 Σεπτεμβρίου. Για τις εκδρομές 
αυτές, οι οργανωτές ανακοίνωσαν χθες ότι θα γίνονται δεκτές 
προσφορές σε κλειστό φάκελλο έως τις 30-3-85. Για τον σκοπό αυ 
τό κάθε ενδιαφερόμενο' Γραφείο Τουρισμού μπορεί να απευθύνε­
ται στο Π.'Κ. —ΟΤΕ, θεοτοκοπούλου 9, τηλ. 220220 (αρμόδιος κ. 
Σαριδάκης) για να παραλαμβάνει το περίγραμμα· της κάθε εκδρο­
μής και να παίρνει συμπληρωματικές πληροφορίες. 

------ ----- -
ΔΕΝ οργανώνει όμως μόνο τις εκδρομές που προαναφέρθηκαν 

το Π.ΙΚ, ΟΤΕ, Αντίθετα προεταιμάζεται και για· μια σειρά άλλες 
εκδηλώσεις όπως: Μεθαύριο Παρασκευή για· επίσκεψη στην Ι.Μ. 
Αγ. Ειρήνης Κρουσώνα, όπου όσοι θέλουν θα παρακολουθήσουν 
την ακολουθία των Β' Χαιρετισμών. Την Κυριακή 17-3-85 για ξε 
νάγηση των πα ιδιών των μελών του Π.ΙΚ. ΟΤΕ, στο αρχαιολογικό
Μουσείο Ηρακλείου. Την'Παρασκευή 24-3-85 για· γιορταστική εκ­
δήλωση με την ευκαιρία· της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου. 
Την Κυριακή 31-3-8'5 για ξενάγηση στις Αρχαιότητες Κνωσού. Πέ 
ρα από τα παραπάνω και εν όψει του 10ου Πανελλαδικού Συνεδρί 
ου των Πολιτιστικών Φορέων ΟΤΕ τα Πολιτιστικά Κέντρα· έργα 
ζομένων ΟΤΕ πραγματοπόΊσύν αυτό το Σαββατοκύριακο, 9 και 10 
Μαρτίου, προσυνεδριακές συναντήσεις στις πόλεις: Σητεία, Αθή 
να, Κατερίνη, Τρίπολη, Άρτα, Λαμία και Κομοτινή. Στιςσυναντή 
σεις αυτές θα γίνει επεξεργασία των προκαταρτικών στοιχείων 
του προ'υ πολογισμού και του προγραμματισμού εκδηλώσεων για 
τον επόμενο χρόνο 19'86, θα συνταχθεί ο περιφερειακός.απολογι 
σμός οικονομικός και δραστηριοτήτων 1984 και θα συζητηθεί η 
εξέλιξη του πρΌ'·'υ'πολογιο!μόύ και προγράμματος δράσης 1985. 
Υπενθυμίζεται ότι.· την ‘ευθύνη για την διοργάνωσή των Π'ροσυνε 
δρϊών και του Συνεδρίου έχει η Συντονιστική Επιτροπή στην ο­
ποία προεδρεύει το Πολιτιστικό Κέντρο Ηρακλείου.

------  * ------
ΜΙΑ ακόμα' επίσκεψη γνωριμίας πραγμάτοποιησαν μαθητές 

του Ηρακλείου στο Π·αν)μιο Κρήτης. Αυτή τη φορά ήταν οι 'μα­
θητές της Β' τάξης του: Λυκείου Επισκοπής Πεδιάδας, που στα 
πλαίσια του επαγγελματικού προσανατολισμού επισκέφθηκαν το 
Πανήμιο και ξεναγήθηκαν στους χώρους του, από καθηγητές του.

ΟΥθ) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ^ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ .
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
1. 0 C.T.E. Α.Ε. προκηρύσσει δημόσιο, μειοδοτικό διαγωνι­

σμό με ενσφράγιστες προσφορές, με το σύστημα των μορίων, για 
την ανάδειξη αναδοχών του έργου «Επέκταση Δικτύου Σ)Γρ Πι- 
σκοκεφάλου Σητείας» του οποίου ο προϋπολογισμός ανέρχεται 
σε (2.394.983) δραχμές. Στον διαγώνισμά είναι δεκτοί εργολήπτες 
Δημοσίων Έργων Α' τήξεως και άνω (όλων των κατηγοριών) και 
•εμπειροτέχνες. !'Ί ' L i'jl·

2. Οι προσφορές θα υποβληθούν από τους ενδιαφερόμενους ή
τους νόμιμα· εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους των από 12.00 — 
12,30 μ.μ, της 18 Μαρτίου 1985 ημέρα Δευτέρα, στις επιτροπές 
που θα εδρεύουν στα Γραφεία του ΟΤΈ.
α) Στον Πειραιά οδός ΥψηλάΥτου 145, 3ος όροφος, γραφεία ΟΤΕ. 
ιβ) Στο· Ηράκλειο οδός Παπαλεξάνδρου· 16, 2ος όροφος, γραφείο 
5 ΟΤΕ.
γ) Στον Αγ. ΝικόλαοιΜιρ)λου οδός25ης Μαρτίου και Σφακιανάκη 
2ος όροφος γραφεία ΟΤΕ.

3. Ενημέρωση επί της μελέτης των έργων και παραλα'βή των 
τευχών θα γίνεται από τους ενδιαφερόμενους κατά τις εργάσιμες 
ημέρες κ.αηώήες μέχρι και τρεις (3)'ημέρες πριν από το διαγωνισμό 
στα νρρφεία του ΟΤΕ και στην διεύθυνση που αναφέρει η παρά­
γραφος 2, γραφείο 10, τηλ. 225099.

. 4, Εγγύηση συμμετοχής 3σ)ο επί του συνολικού προ'υ’πολόγι- 
σμρμ Τής προσφοράς.

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ — 
ΓΚΕΤΕΝΜΠΟΥΡΓΚ 1—0

• ΣΤΑ πλαίσια του Κυπέλλου 
πρωταθλητριών Ευρώπης ο Πα 
ναίθηνα'Γκός κέρδισε χθες στη 
Σουηδία τηνΓκέτεμποργκ με 1—0

Ι
ΘΑ ΠΑΤΕ ΤΟ ΠΑΣΧΑ ;!

ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ;;;
Προσέξτε τα Προγράμματα ; ί

που γράφουν τιμή 42.000 Δραχμές. < ί 
Δεν αναφέρουν επίσκεψη σε 16 προσκυνήματα !; 

μέσα στην Ιερουσαλήμ. ';

Για πληροφορίες 
! Ί

τηλεφωνήσατε 283652 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου, οι τυχερές χιλιά 
δες ήταν: 49, 64, και 92.


